

Державна служба статистики України

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Державної служби
статистики

09 січня 2023 року № 8

(зі змінами, затвердженими
наказами Державної служби
статистики

від 07 вересня 2023 року № 261,
від 05 лютого 2024 року № 11,
від 28 жовтня 2024 року № 254,
від 28 серпня 2025 року № 148)

**МЕТОДОЛОГІЧНІ ПОЛОЖЕННЯ
ДЕРЖАВНОГО СТАТИСТИЧНОГО СПОСТЕРЕЖЕННЯ
"СТРУКТУРНІ ЗМІНИ В ЕКОНОМІЦІ УКРАЇНИ ТА ЇЇ РЕГІОНІВ"**

Київ – 2023

Державна служба статистики України

Відповідальний за підготовку – директор департаменту структурної статистики апарату Держстату Маргарита Кузнєцова.

Методологічні положення державного статистичного спостереження "Структурні зміни в економіці України та її регіонів" (далі – Методологічні положення) містять опис основних положень, правил і методів проведення цього державного статистичного спостереження.

Ці Методологічні положення призначені для використання працівниками органів державної статистики, а також можуть бути корисні для інших заінтересованих користувачів офіційної державної статистичної інформації.

Методологічні положення підготували фахівці департаменту структурної статистики апарату Держстату.

Методологічні положення та зміни до них схвалені Комісією з питань удосконалення методології та звітної документації Державної служби статистики України (протоколи від 16 грудня 2022 року № КПУМ/31-22, від 14 липня 2023 року № КПУМ/17-23, від 22 грудня 2023 року 31-23, від 12 липня 2024 № КПУМ/12-24, від 27 червня 2025 року № КПУМ/12-25).

Держстат
вул. Шота Руставелі, 3, Київ, 01601
<http://www.ukrstat.gov.ua>
телефон: (044) 287-24-22
адреса електронної пошти: office@ukrstat.gov.ua

Зміст

	Стор.
Скорочення та умовні позначення.....	4
I. Вступ.....	5
II. Загальна характеристика явища, що вивчається, та показники, що поширюються	5
III. Об'єкт і одиниця статистичного спостереження.....	14
IV. Джерела та методи отримання інформації статистичного спостереження	14
V. Сукупність одиниць статистичного спостереження, що вивчається ..	16
VI. Статистичні методи обробки й аналізу даних статистичного спостереження	18
VII. Статистичні методи уникнення розкриття конфіденційних даних статистичного спостереження	21
VIII. Поширення результатів статистичного спостереження.....	22
IX. Перегляд статистичної інформації статистичного спостереження ...	23
X. Особливості проведення державного статистичного спостереження в умовах особливого періоду та/або надзвичайного стану	24
Додатки:	
Додаток 1. Показники, що поширюються за результатами статистичного спостереження	27
Додаток 2. Спеціальні агрегації для групування окремих показників структурної статистики	39
Додаток 3. Опис інформації у формі державного статистичного спостереження № 1-підприємництво (річна) "Структурне обстеження підприємства"	41
Додаток 4. Опис інформації у формі державного статистичного спостереження № 2-підприємництво (річна) "Структурне обстеження підприємства"	53
Додаток 5. Опис інформації у формі державного статистичного спостереження № 3-підприємництво (послуги) (річна) "Звіт про дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) підприємства з надання послуг за видами продукції"	56
Додаток 6. Інформація статистичного спостереження "Структурні зміни в економіці України та її регіонів", що формується з метою виробництва статистичної інформації цього та інших статистичних спостережень...	61
Додаток 7. Набори даних/метаданих, що передаються до Євростату відповідно до предметних областей Збірника статистичних вимог	64
Список використаних джерел.....	65

Скорочення та умовні позначення

ДСС, статистичне спостереження	– державне статистичне спостереження;
ДСС "Реєстр респондентів"	– ДСС "Реєстр респондентів статистичних спостережень";
ДПС	– Державна податкова служба України;
Євростат	– Статистична служба Європейського Союзу;
ЄС	– Європейський Союз;
ЄЕС	– Європейська економічна спільнота;
КВЕД	– Класифікація видів економічної діяльності;
КІСЕ	– Класифікація інституційних секторів економіки;
КАТОТТГ	– Кодифікатор адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад;
НКЦПФР	– Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку;
НБУ	– Національний банк України;
ПДВ	– податок на додану вартість;
ПККС	– Перелік кодів країн світу для статистичних цілей;
РРП	– Реєстр респондентів – підприємств;
статистична інформація	– офіційна державна статистична інформація;
<i>T</i>	– рік, у якому формується сукупність одиниць державного статистичного спостереження;
ТОД	– територіальні органи Держстату;
ФОП	– фізичні особи-підприємці;
FATS	– Foreign affiliates statistics;
NUTS-UA	– Статистична класифікація територіальних одиниць України;
ISIC	– Міжнародна стандартна галузева класифікація усіх видів економічної діяльності.

I. Вступ

1. Метою проведення ДСС "Структурні зміни в економіці України та її регіонів" є формування інформації щодо структури суб'єктів господарювання за видами економічної діяльності та розмірами для інформаційного забезпечення аналізу структури економіки країни (регіону), оцінки конкурентоздатності й продуктивності суб'єктів господарювання, відстеження тенденцій їх розвитку, забезпечення інформаційних потреб статистики національних рахунків.

Користувачами даних ДСС можуть бути органи державної влади та місцевого самоврядування, науковці та дослідники, медіа (засоби масової інформації), міжнародні організації, підприємства (організації), фізичні особи.

2. Ці Методологічні положення враховують положення Регламенту (ЄС) 2019/2152 Європейського Парламенту та Ради від 27 листопада 2019 року про європейську статистику підприємств (далі – Регламент ЄС 2019/2152) [29], Регламенту Комісії (ЄС) 2020/1197 від 30 липня 2020 року, що впроваджує Регламент ЄС 2019/2152 (далі – Регламент ЄС 2020/1197) [30], а також рекомендації, викладені в Методологічному посібнику зі структурної статистики підприємств, 2024 [34].

3. ДСС проводиться відповідно до статті 10 Закону України "Про офіційну статистику" [1] та відповідає зобов'язанням України щодо імплементації статті 355 Глави 5 "Статистика" розділу V Угоди про асоціацію з ЄС у частині питань щодо надання вчасних та надійних даних, які можна порівняти на міжнародному рівні.

4. ДСС проводиться з річною періодичністю.

5. Для цілей цих Методологічних положень терміни вживаються у значеннях, наведених у статтях 1, 8, 9, 10 Закону України "Про офіційну статистику" [1], статті 2 Закону України "Про особливості регулювання діяльності юридичних осіб окремих організаційно-правових форм у перехідний період та об'єднань юридичних осіб" [2], статті 2 Закону України "Про страхування" [9], статті 2 Закону України "Про банки і банківську діяльність" [7]. Також застосовуються терміни, що наведені у розділі I Методологічних положень державного статистичного спостереження "Реєстр респондентів статистичних спостережень" [10].

II. Загальна характеристика явища, що вивчається, та показники, що поширюються

1. Закон України "Про особливості регулювання діяльності юридичних осіб окремих організаційно-правових форм у перехідний період та об'єднань юридичних осіб" [2] визначає правові та організаційні засади діяльності юридичних осіб окремих організаційно-правових форм у перехідний період та

об'єднань юридичних осіб. Закон України "Про розвиток та державну підтримку малого і середнього підприємництва в Україні" [5] передбачає забезпечення розвитку суб'єктів малого й середнього підприємництва для формування конкурентного середовища та підвищення рівня конкурентоспроможності цих суб'єктів.

Для відстеження стану та тенденцій розвитку діяльності суб'єктів господарювання у межах ДСС формуються такі показники:

1) по суб'єктах господарювання:

кількість діючих суб'єктів господарювання (одиниць) (показник розраховується як сума показників "кількість діючих підприємств" та "кількість діючих фізичних осіб-підприємців");

кількість діючих суб'єктів господарювання на 10 тис. осіб наявного населення (одиниць) (показник розраховується як частка від ділення кількості діючих суб'єктів господарювання на середню чисельність наявного населення (попередні дані), помножена на 10 тис.);

кількість зайнятих працівників у суб'єктів господарювання (в особах) (показник характеризує кількість найманих працівників та самозайнятих осіб);

кількість найманих працівників у суб'єктів господарювання (в особах) (показник характеризує кількість штатних і позаштатних (працюючих за договорами та за сумісництвом) працівників підприємств і кількість найманих працівників у ФОП);

кількість найманих працівників в еквіваленті повної зайнятості у суб'єктів господарювання (в особах) (показник характеризує умовну кількість працівників, що відпрацювали повний робочий день, яка необхідна для виконання встановленого (визначеного) підприємством/ФОП обсягу робіт (послуг));

кількість відпрацьованих годин найманими працівниками у суб'єктів господарювання (у людиногодинах) (показник характеризує кількість всіх фактично відпрацьованих працівниками людиногодин, урахувуючи час, відпрацьований у вихідні (за графіком), святкові та неробочі дні, період службових відряджень, на надурочних роботах, а також час роботи надомників);

обсяг реалізованої продукції (товарів, послуг) суб'єктів господарювання (у тис.грн) (показник характеризує вартість відвантаженої готової продукції (товарів, послуг), яка визначається за ціною продажу, що зазначена в оформлених як підстава для розрахунків з покупцями (замовниками) документах (уключаючи продукцію (товари, послуги) за бартерним контрактом), за вирахуванням ПДВ та акцизного податку);

витрати на персонал суб'єктів господарювання, у тому числі витрати на оплату праці та відрахування на соціальні заходи (у тис.грн) (показник характеризує витрати на заробітну плату, премії та заохочення, матеріальну допомогу, компенсаційні виплати, оплату відпусток та іншого невідпрацьованого часу, інші витрати на оплату праці та єдиний внесок на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, що сплачують роботодавці);

обсяг виробленої продукції (товарів, послуг) суб'єктів господарювання (у тис.грн) (показник характеризує вартість фактично виробленої підприємством/ФОП продукції (товарів, послуг) у звітному році);

додана вартість за витратами виробництва суб'єктів господарювання (у тис.грн) (показник характеризує чистий операційний дохід, скоригований на амортизацію та витрати на персонал за звітний рік);

валовий операційний дохід суб'єктів господарювання (у тис.грн) (показник характеризує дохід, одержаний від операційної діяльності після вирахування витрат на персонал);

валова маржа від перепродажу товарів суб'єктів господарювання (у тис.грн) (показник характеризує дохід, отриманий від перепродажу товарів та послуг, які були продані в тому ж вигляді, у якому були придбані);

загальна вартість куплених товарів та послуг суб'єктів господарювання (у тис.грн) (показник характеризує витрати на товари й послуги, придбані протягом звітнього року для перепродажу або споживання у процесі виробництва, за винятком капітальних інвестицій);

вартість товарів та послуг, придбаних у звітному році для перепродажу, суб'єктів господарювання (у тис.грн);

кількість місцевих одиниць (одиниць) (показник характеризує кількість діючих підприємств, їх частин і кількість діючих ФОП, що розташовані в географічно визначеному місці);

кількість зайнятих працівників у місцевих одиниць (в особах);

витрати на оплату праці місцевих одиниць (у тис.грн);

2) по юридичних особах:

кількість діючих підприємств (одиниць) (показник визначається як кількість підприємств, залучених до статистичного спостереження, за винятком підприємств, які припинили свою діяльність, і підприємств, з якими відбулися демографічні події, у звітному році);

кількість діючих підприємств на 10 тис. осіб наявного населення (одиниць) (показник розраховується як частка від ділення кількості діючих підприємств на середню чисельність наявного населення (попередні дані), помножена на 10 тис.);

кількість зайнятих працівників на підприємствах (в особах);

кількість найманих працівників на підприємствах (в особах);

кількість найманих працівників в еквіваленті повної зайнятості на підприємствах (в особах) (показник характеризує умовну кількість працівників, що відпрацювали повний робочий день, яка необхідна для виконання встановленого (визначеного) підприємством обсягу робіт (послуг));

кількість відпрацьованих годин найманими працівниками на підприємствах (у людиногодинах);

витрати на персонал підприємств, у тому числі витрати на оплату праці та відрахування на соціальні заходи (у тис.грн);

витрати на виробництво продукції (товарів, послуг) підприємств, у тому числі матеріальні витрати та витрати на оплату послуг, використані у виробництві продукції (товарів, послуг), амортизація, інші витрати (у тис.грн);

обсяг реалізованої продукції (товарів, послуг) підприємств (у тис.грн);

обсяг реалізованої промислової продукції (товарів, послуг) підприємств на одну особу наявного населення (у тис.грн) (показник розраховується як частка від ділення обсягу реалізованої промислової продукції (товарів, послуг) підприємств на середню чисельність наявного населення (попередні дані));

обсяг виробленої продукції (товарів, послуг) підприємств (у тис.грн);

додана вартість за витратами виробництва підприємств (у тис.грн);

капітальні інвестиції підприємств (у тис.грн) (показник характеризує витрати підприємств на придбання або виготовлення (створення) матеріальних і нематеріальних необоротних активів);

валовий операційний дохід підприємств (у тис.грн) (показник характеризує дохід, одержаний від операційної діяльності після вирахування витрат на персонал);

валова маржа від перепродажу товарів підприємств (у тис.грн) (показник характеризує дохід, отриманий від перепродажу товарів та послуг, які були продані в тому ж вигляді, у якому були придбані);

дохід від продажу основних засобів підприємств (у тис.грн);

дохід від виконання будівельних робіт на умовах підяду підприємств (у тис.грн);

загальна вартість куплених товарів та послуг підприємств (у тис.грн) (показник характеризує витрати на товари й послуги, придбані протягом звітнього року для перепродажу або споживання у процесі виробництва, за винятком капітальних інвестицій);

вартість товарів та послуг, придбаних у звітному році для перепродажу, підприємств (у тис.грн);

платежі агентствам із працевлаштування за послуги з підбору працівників підприємств (у тис.грн) (показник характеризує платежі агентствам із працевлаштування за надання ними послуг із підбору працівників для виконання тимчасових робіт (тобто з метою поповнення або заміни робочої сили підприємства на обмежені періоди часу);

платежі підрядникам підприємств (у тис.грн) (показник характеризує витрати, пов'язані з оплатою виконаних підрядником і прийнятих відповідно до договірних відносин робіт);

витрати з оперативної оренди (лізингу) зі строком більше одного року підприємств (у тис.грн) (показник характеризує орендні (включаючи лізингові) платежі за орендоване (включаючи прийняте в лізинг) майно (підприємства та інші майнові комплекси, будинки, споруди, транспортні засоби й устаткування, земельні ділянки та інше майно) зі строком більше одного року відповідно до договору оренди);

витрати на придбання енергопродуктів підприємств (у тис.грн);

зміна запасів товарів на підприємствах (у тис.грн) (показник характеризує різницю запасів на кінець та на початок звітнього року);

зміна запасів незавершеного виробництва на підприємствах (у тис.грн) (показник характеризує різницю запасів незавершеного виробництва на кінець та на початок звітнього року);

зміна запасів готової продукції на підприємствах (у тис.грн) (показник характеризує різницю запасів готової продукції на кінець та на початок звітнього року);

зміна запасів товарів для перепродажу на підприємствах (у тис.грн) (показник характеризує різницю запасів товарів для перепродажу на кінець та на початок звітнього року);

кількість магазинів роздрібною торгівлі (одиниць) (показник характеризує кількість магазинів роздрібного продажу товарів, якими володіє або які орендує підприємство);

торгова площа магазинів роздрібною торгівлі (м²) (показник характеризує площу магазинів роздрібною торгівлі, що призначена для продажу та показу товарів);

кількість місцевих одиниць (одиниць) (показник характеризує кількість діючих підприємств і їх частин, що розташовані в географічно визначеному місці);

кількість найманих працівників у місцевих одиниць (в особах);

витрати на оплату праці місцевих одиниць (у тис.грн);

3) по ФОП:

кількість діючих ФОП (одиниць) (показник характеризує кількість ФОП, які здійснювали діяльність у звітньому році);

кількість діючих ФОП на 10 тис. осіб наявного населення (одиниць) (показник розраховується як частка від ділення кількості діючих ФОП на середню чисельність наявного населення (попередні дані), помножена на 10 тис.);

кількість зайнятих працівників у ФОП (в особах);

кількість найманих працівників у ФОП (в особах);

обсяг реалізованої продукції (товарів, послуг) ФОП (у тис.грн);

витрати на персонал ФОП, у тому числі витрати на оплату праці та відрахування на соціальні заходи (у тис.грн);

обсяг виробленої продукції (товарів, послуг) ФОП (у тис.грн);

додана вартість за витратами виробництва ФОП (у тис.грн);

4) по юридичних особах, що перебувають під іноземним контролем:

кількість діючих підприємств, що перебувають під іноземним контролем (одиниць);

кількість зайнятих працівників на підприємствах, що перебувають під іноземним контролем (в особах);

витрати на персонал підприємств, що перебувають під іноземним контролем (у тис.грн);

обсяг реалізованої продукції (товарів, послуг) підприємств, що перебувають під іноземним контролем (у тис.грн);

капітальні інвестиції підприємств, що перебувають під іноземним контролем (у тис.грн);

загальна вартість куплених товарів та послуг підприємств, що перебувають під іноземним контролем (у тис.грн);

вартість товарів та послуг, придбаних у звітному році для перепродажу, підприємств, що перебувають під іноземним контролем (у тис.грн);

обсяг виробленої продукції (товарів, послуг) підприємств, що перебувають під іноземним контролем (у тис.грн);

додана вартість за витратами виробництва підприємств, що перебувають під іноземним контролем (у тис.грн).

5) по угрупованнях підприємств із надання послуг, які визначені в таблиці 23 додатка I до Регламенту ЄС 2020/1197 (окремо за кожним угрупованням: щорічно – для розділів 62, 63, групи 58.2, групи 73.1, розділу 78 за КВЕД; один раз на два роки – для групи 69.1, групи 69.2, групи 70.2, класу 71.11, класу 71.12, групи 71.2, групи 73.2 за КВЕД):

обсяг реалізованої продукції (товарів, послуг) підприємств (у тис.грн).

2. Показники ДСС, зазначені в підпунктах 1–3 пункту 1 розділу II, формуються в таких розрізах:

1) усі показники формуються в цілому по Україні, за регіонами з використанням КАТОТТГ [14], за видами економічної діяльності на рівні класу за КВЕД [15];

2) для показників про кількість діючих суб'єктів господарювання, кількість діючих підприємств, кількість діючих ФОП; кількість зайнятих та найманих працівників відповідно у суб'єктів господарювання, на підприємствах та у ФОП; витрати на персонал (у тому числі витрати на оплату праці та відрахування на соціальні заходи) суб'єктів господарювання, підприємств і ФОП; обсяг реалізованої продукції (товарів, послуг) суб'єктів господарювання, підприємств і ФОП, обсяг виробленої продукції (товарів, послуг) та додану вартість за витратами виробництва відповідно суб'єктів господарювання, підприємств і ФОП:

за розмірами (великі, середні, малі, мікро) відповідно до критеріїв, визначених у Законі України "Про особливості регулювання діяльності юридичних осіб окремих організаційно-правових форм у перехідний період та об'єднань юридичних осіб" [2] (далі – за розмірами);

із розподілом за кількістю зайнятих працівників (від 0 до 1 особи, від 2 до 9 осіб – для показників щодо кількості діючих суб'єктів та кількості зайнятих працівників, від 0 до 9 осіб, від 10 до 49 осіб, від 10 до 19 осіб, від 20 до 49 осіб, від 10 до 249 осіб, від 50 до 249 осіб, 250 осіб і більше, від 250 до 499 осіб, 500 осіб і більше) та за обсягом реалізованої продукції (товарів, послуг) (від 0 до 1 млн. євро, від 1 до 2 млн. євро, від 2 до 5 млн. євро, від 5 до 10 млн. євро, від 10 до 20 млн. євро, від 20 до 50 млн. євро, від 50 до 200 млн. євро, від 200 млн. євро

і більше (для перерахунку вартісних значень у гривневий еквівалент застосовується середньорічний курс НБУ) (зазначені угруповання передбачені Регламентом ЄС 2020/1197 [30]);

із розподілом за кількістю найманих працівників (0 осіб, від 1 до 4 осіб, від 5 до 9 осіб, 10 осіб і більше – для показників щодо кількості діючих суб'єктів та кількості зайнятих та найманих працівників (зазначені угруповання передбачені Регламентом ЄС 2020/1197 [30]);

за спеціальними агрегаціями, які передбачені Регламентом ЄС 2020/1197 [30] та наведені в додатку 2 до Методологічних положень (далі – за спеціальними агрегаціями);

3) для показників про кількість відпрацьованих годин найманими працівниками у суб'єктів господарювання, підприємств:

за розмірами;

з розподілом за кількістю зайнятих працівників (від 0 до 9 осіб, від 10 до 49 осіб, від 10 до 19 осіб, від 20 до 49 осіб, від 10 до 249 осіб, від 50 до 249 осіб, 250 осіб і більше);

за спеціальними агрегаціями;

4) для показника про кількість найманих працівників в еквіваленті повної зайнятості у суб'єктів господарювання, підприємств:

за розмірами;

за спеціальними агрегаціями;

5) для показників про валовий операційний дохід суб'єктів господарювання, підприємств; загальну вартість куплених товарів та послуг суб'єктів господарювання, підприємств:

із розподілом за кількістю зайнятих працівників (від 0 до 9 осіб, від 10 до 49 осіб, від 10 до 19 осіб, від 20 до 49 осіб, від 10 до 249 осіб, від 50 до 249 осіб, 250 осіб і більше);

за спеціальними агрегаціями;

б) для показників про валову маржу від перепродажу товарів суб'єктів господарювання, підприємств; вартість товарів та послуг, придбаних у звітному році для перепродажу, суб'єктів господарювання, підприємств; платежі агентствам із працевлаштування за послуги з підбору працівників на підприємствах:

за спеціальними агрегаціями;

7) для показника про капітальні інвестиції підприємств:

за розмірами;

за видами активів (матеріальні активи (земля; існуючі будівлі та споруди; будівництво та перебудова будівель; машини та обладнання), нематеріальні активи, інші ніж гудвіл (з них придбання програмного забезпечення) (зазначені угруповання передбачені Регламентом ЄС 2020/1197 [30]);

за спеціальними агрегаціями;

8) для показника про торгову площу магазинів роздрібної торгівлі:

за розмірами торгової площі магазинів роздрібної торгівлі: до 119 м², від 120 до 399 м², від 400 до 2499 м², від 2500 м² і більше (зазначені угруповання визначені з урахуванням потреб національних користувачів);

9) для показників про кількість діючих підприємств, кількість зайнятих та найманих працівників на підприємствах, витрати на оплату праці підприємств, обсяг виробленої продукції (товарів, послуг) підприємств, додану вартість за витратами виробництва підприємств, капітальні інвестиції підприємств за видами промислової діяльності на рівні класу за ISIC;

10) для показників про кількість місцевих одиниць, кількість зайнятих працівників у місцевих одиниць, кількість найманих працівників у місцевих одиниць, витрат на оплату праці місцевих одиниць за видами економічної діяльності та за регіонами відповідно до NUTS-UA.

3. Показники ДСС, зазначені в підпункті 4 пункту 1 розділу II (належать до тематичної області "Статистика іноземних філій (FATS)" Збірника статистичних вимог ЄС [28]), формуються в таких розрізах:

за видами економічної діяльності на рівні розділу/групувань розділів/секцій за КВЕД [15];

за спеціальними агрегаціями:

щодо промисловості, будівництва та послуг;

а також, зокрема послуг;

за країною місцезнаходження голови групи підприємств - нерезидента (материнської компанії - нерезидента) згідно з Переліком кодів країн світу для статистичних цілей (ПККС) (географічна розбивка за країнами і територіями передбачена Регламентом (ЄС) 2020/1470 від 12 жовтня 2020 року [33], рівні "GEO level 1", "GEO level 3").

4. Показник ДСС, зазначений у підпункті 5 пункту 1 розділу II, формується в таких розрізах:

за видами продукції (послуг), які передбачені Регламентом ЄС 2020/1197 [30]; перепродаж (лише для підприємств, які за основним видом економічної діяльності за КВЕД належать до розділів 62, 63 та групи 58.2); інші види продукції, не віднесені до інших угруповань);

за місцем розташування клієнтів (резиденти, нерезиденти, у тому числі: нерезиденти в межах ЄС, нерезиденти за межами ЄС).

5. Показники, що поширюються за результатами ДСС, та їх розрізи (деталізація) наведені в додатку 1 до цих Методологічних положень.

6. Показники, які поширюються відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 29 листопада 2024 року № 1190-р "Деякі питання забезпечення досягнення Цілей сталого розвитку в Україні" [27]:

частка зайнятих працівників у суб'єктів господарювання переробної промисловості у загальній кількості зайнятих працівників у суб'єктів господарювання (відсотків);

частка зайнятих працівників у суб'єктів середнього та малого підприємства, у загальній кількості зайнятих працівників у суб'єктів господарювання (відсотків);

частка доданої вартості за витратами виробництва суб'єктів середнього та малого підприємства у загальній доданій вартості за витратами виробництва суб'єктів господарювання (відсотків);

частка обсягу реалізованої продукції (товарів, послуг) підприємств, які належать до виробництва з використанням технологій високого, середньовисокого, середньонизького та низького рівня, у загальному обсязі реалізованої продукції (товарів, послуг) підприємств промисловості (відсотків);

частка зайнятих працівників на підприємствах, які належать до виробництва з використанням технологій високого, середньовисокого, середньонизького та низького рівня, у загальній кількості зайнятих працівників на підприємствах промисловості (відсотків);

частка доданої вартості за витратами виробництва підприємств, які належать до виробництва з використанням технологій високого рівня, у загальній доданій вартості за витратами виробництва підприємств промисловості (відсотків);

частка доданої вартості за витратами виробництва підприємств, які належать до виробництва з використанням технологій високого та середньовисокого рівня, у загальній доданій вартості за витратами виробництва підприємств промисловості (відсотків);

частка зайнятих працівників на підприємствах, які належать до виробництва з використанням технологій високого та середньовисокого рівня, у загальній кількості зайнятих працівників на підприємствах промисловості (відсотків);

частка діючих підприємств, які належать до виробництва з використанням технологій високого рівня, у загальній кількості діючих підприємств переробної промисловості (відсотків);

частка капітальних інвестицій у нематеріальні активи у виробництві харчових продуктів, напоїв і тютюнових виробів у загальному обсязі капітальних інвестицій відповідного виду економічної діяльності (відсотків).

7. Для подальших розрахунків зведених статистичних даних з метою виробництва статистичної інформації цього та інших ДСС розраховуються показники діяльності підприємств, які наведені у додатку 6 до цих Методологічних положень.

III. Об'єкт і одиниця статистичного спостереження

1. Об'єктом статистичного спостереження (цільовою сукупністю) є суб'єкти господарювання, діяльність яких за КВЕД належить до секцій A–N, P–R, розділів 95 та 96 секції S.

Відповідно до Регламенту ЄС 2020/1197 [30] ДСС не поширюється на суб'єктів, які здійснюють діяльність у сфері державного управління й оборони, обов'язкового соціального страхування; діяльність громадських організацій; діяльність домашніх господарств, діяльність екстериторіальних організацій і органів.

Охоплення обстеженням суб'єктів, що здійснюють діяльність із сільського, лісового та рибного господарства, не передбачено Регламентом ЄС 2020/1197 [30] та є національною особливістю.

2. Для проведення ДСС використовується комбінація статистичних методів, а саме проведення обстеження безпосередньо одиниць статистичного спостереження із використанням методу несущільного вивчення сукупності – вибіркового методу, а також використання інформації інших ДСС і адміністративних даних.

3. Одиницею статистичного спостереження є юридична особа, відокремлений підрозділ юридичної особи, ФОП.

IV. Джерела та методи отримання інформації статистичного спостереження

Джерелами інформації ДСС є:

інформація, отримана від респондентів за формою ДСС № 1-підприємництво (річна) "Структурне обстеження підприємства" (далі – форма № 1-підприємництво), опис якої наведено в додатку 3 до цих Методологічних положень.

Зазначена інформація отримується не пізніше 28 лютого року $T+1$ в електронній формі. Показники форми вміщують дані за звітний рік у цілому по юридичній особі, включаючи дані її філій, представництв, відділень та інших відокремлених підрозділів;

інформація, отримана від респондентів за формою ДСС № 2-підприємництво (річна) "Структурне обстеження підприємства" (далі – форма № 2-підприємництво), опис якої наведено в додатку 4 до цих Методологічних положень.

Зазначена інформація отримується не пізніше 28 лютого року $T+1$ в електронній формі. Показники форми вміщують дані за звітний рік у цілому по юридичній особі, включаючи дані її філій, представництв, відділень та інших відокремлених підрозділів;

інформація, отримана від респондентів за формою ДСС № 3-підприємництво (послуги) (річна) "Звіт про дохід від реалізації продукції

(товарів, робіт, послуг) підприємства з надання послуг за видами продукції за ____ рік" (далі – форма № 3-підприємництво (послуги)), починаючи зі звіту за 2026 рік, опис якої наведено в додатку 5 до цих Методологічних положень.

Зазначена інформація отримується не пізніше 28 березня року $T+1$ в електронній формі. Показники форми вміщують дані за звітний рік у цілому по юридичній особі, включаючи дані її філій, представництв, відділень та інших відокремлених підрозділів;

інформація ДСС "Реєстр респондентів" [10], яка використовується для формування статистичних переліків (отримується в другій декаді листопада року T в електронній формі); щодо переліку підприємств, що перебувають під іноземним контролем, із зазначенням по них коду та назви країни місцезнаходження голови групи підприємств - нерезидента (материнської компанії - нерезидента) станом на 31 грудня року $T-1$ (отримується в травні року $T+1$ в електронній формі);

дані ДСС "Активи, власний капітал, зобов'язання і фінансові результати підприємств" (далі – інформація ДСС "Активи") щодо середньої кількості працівників, активів, власного капіталу, зобов'язань, доходів та витрат, фінансових результатів від господарської діяльності за рік T , які отримуються у квітні, липні та вересні року $T+1$ в електронній формі;

дані ДСС "Капітальні інвестиції" щодо обсягу капітальних інвестицій у матеріальні та нематеріальні активи підприємств за рік T за видами економічної діяльності, які отримуються у вересні року $T+1$ в електронній формі;

дані ДСС "Чисельність та природний рух населення" щодо середньої чисельності наявного населення (попередні дані) у році T , які оприлюднюються на офіційних вебресурсах Держстату наприкінці лютого року $T+1$;

дані ДСС "Обстеження підприємств із питань статистики праці" щодо середньої кількості працівників, фонду оплати праці всіх працівників, середньооблікової кількості штатних працівників, кількості відпрацьованого робочого часу штатними працівниками за рік T за видами економічної діяльності "Діяльність центрального банку", "Інші види грошового посередництва", "Інші види кредитування", "Страховання життя", "Інші види страхування, крім страхування життя", "Перестраховання", "Недержавне пенсійне забезпечення" (класи 64.11, 64.19, 64.92, 65.11, 65.12, 65.20, 65.30 за КВЕД відповідно) у розрізі регіонів, які отримуються у серпні року $T+1$, в електронній формі;

дані ДСС "Витрати підприємств на утримання робочої сили" щодо середньої кількості працівників в еквіваленті повної зайнятості, кількості працівників з повною й частковою зайнятістю та учнів/стажистів, кількості відпрацьованих годин працівниками з повною й частковою зайнятістю та учнів/стажистів за звітний рік за видами економічної діяльності "Надання фінансових послуг, крім страхування та пенсійного забезпечення", "Страховання, перестраховання та недержавне пенсійне забезпечення, крім обов'язкового соціального страхування" (розділи 64, 65 за КВЕД), які отримуються один раз на чотири роки наприкінці вересня року, наступного за звітним, в електронній формі;

адміністративні дані ДПС щодо ФОП за рік T : кількість найманих працівників; загальний дохід, отриманий від господарської діяльності; витрати, пов'язані із господарською діяльністю; вартість придбаних товарно-матеріальних цінностей, що реалізовані або використані у виробництві продукції; витрати на оплату праці та нарахування на заробітну плату; інші витрати, включаючи вартість виконаних робіт, наданих послуг, розподілені за КВЕД та КАТОТТГ, які отримуються за угодою щодо взаємообміну інформаційними ресурсами з ДПС [26] у липні року $T+1$ в електронній формі;

адміністративні дані щодо діяльності НБУ, банківських установ, небанківських кредитних установ та страхових компаній (далі – інформація НБУ) за рік T , які отримуються за угодою щодо взаємообміну інформаційними ресурсами з НБУ [26] наприкінці липня року $T+1$ в електронній формі;

перелік підприємств станом на 31 грудня року T , унесених до Державного реєстру фінансових установ, який отримується за договором щодо взаємообміну інформаційними ресурсами із НБУ в січні року $T+1$ в електронній формі;

дані з вебсайту НБУ про фінансові показники діяльності банків станом на 01 січня, які стають доступними в червні року, наступного за звітним;

перелік професійних учасників ринків капіталу станом на 31 грудня року T , який отримується за угодою щодо взаємообміну інформаційними ресурсами із НКЦПФР у лютому року $T+1$ в електронній формі.

V. Сукупність одиниць статистичного спостереження, що вивчається

1. Формування генеральної сукупності, сукупності одиниць статистичного спостереження, що вивчається, та сукупностей респондентів ДСС відбувається у грудні року T на державному рівні (для отримання інформації безпосередньо від респондента).

Генеральна сукупність одиниць статистичного спостереження формується на основі даних ДСС "Реєстр респондентів" (у частині РРП) і включає одиниці, які є активними станом на 01 листопада року T та відповідають таким критеріям:

за інституційним сектором економіки відповідно до КІСЕ [16] належать до секторів S.11 "Нефінансові корпорації" та S.12 "Фінансові корпорації";

мають організаційно-правову форму за такими кодами: 110–193, 230–281, 310, 330–340, 510–590, 915–925, 940;

за основним видом економічної діяльності за КВЕД належать до класів 01.11–63.99, 64.11–82.99, 85.10–93.29, 95.11–96.09.

2. На основі генеральної сукупності одиниць (крім банківських установ, (коди за КВЕД 64.11, 64.19 (одиниці, які мають у назві слово "банк")), формується сукупність одиниць, що вивчається, яка розподіляється на:

сукупність одиниць, що вивчається на суцільній основі за формою № 1-підприємство (річна);

сукупність одиниць, що вивчаються на суцільній основі, у частині страхових компаній (коди 65.11, 65.12, 65.20 за КВЕД) на підставі інформації ДСС "Активи" та інформації НБУ;

сукупність одиниць, що вивчаються на суцільній основі, у частині недержавних пенсійних фондів (код 65.30 за КВЕД) на підставі інформації ДСС "Активи";

сукупність одиниць, що вивчається на вибірковій основі (основа вибірки) за формою № 2-підприємництво (річна);

сукупність одиниць, що вивчається на суцільній основі за формою № 3-підприємництво (послуги) (річна) (починаючи зі звіту за 2026 рік).

3. До сукупності одиниць, що вивчається на суцільній основі, включаються: підприємства із середньою кількістю працівників 50 осіб і більше за рік $T-1$; підприємства із середньою кількістю працівників 10-49 осіб, які за рік $T-1$ здійснювали два і більше видів економічної діяльності та мали місцеві одиниці.

Крім цього, на суцільній основі вивчаються підприємства із середньою кількістю працівників від 0 до 4 осіб за рік $T-1$, дані яких розраховуються (імпутуються) на підставі інформації за взаємопов'язаними показниками їх фінансової звітності за рік T .

4. Решта підприємств, які не увійшли до сукупності одиниць, що вивчається на суцільній основі, включаються до основи вибірки.

Із основи вибірки по підприємствах із середньою кількістю працівників від 5 до 49 осіб за рік $T-1$ методом стратифікованого випадкового відбору здійснюється формування вибіркової сукупності одиниць відповідно до Методики формування вибіркової сукупності одиниць державного статистичного спостереження "Структурні зміни в економіці України та її регіонів" та поширення результатів вибіркового спостереження на генеральну сукупність [17].

5. Кількість відібраних підприємств для формування вибіркової сукупності в середньому становитиме близько 20 % генеральної сукупності.

6. До сукупності одиниць, що вивчається на суцільній основі за формою № 3-підприємництво (послуги) (річна), включаються підприємства, які за основним видом економічної діяльності за КВЕД (з урахуванням основного виду економічної діяльності згідно з реєстраційними даними) належать до розділів 62, 63, 78, груп 58.2, 73.1 (щорічно, перший звітний рік – 2026), груп 69.1, 69.2, 70.2 (один раз на два роки, перший звітний рік – 2026), груп 71.1, 71.2, 73.2 (один раз на два роки, перший звітний рік – 2027), мають середню кількість працівників 19 осіб і більше за рік $T-1$ та увійшли до сукупності одиниць, що вивчається за формами № 1-підприємництво (річна) та № 2-підприємництво (річна).

7. На підставі сукупностей одиниць статистичного спостереження, що вивчаються за формами № 1-підприємництво (річна), № 2-підприємництво

(річна), № 3-підприємство (послуги) (річна) формуються сукупності респондентів, до яких включаються юридичні особи, яким відповідають одиниці, що наявні в сукупностях одиниць статистичного спостереження. Очікується, що рівень відповідей респондентів становитиме 95%.

8. Внесення змін до статистичних переліків не здійснюється.

VI. Статистичні методи обробки й аналізу даних статистичного спостереження

1. Обробка даних ДСС складається з опрацювання даних, що надійшли від респондентів, які проходять відповідні стандартні процедури (у тому числі контроль повноти їх уведення, арифметичні та логічні контролю первинних даних), а також знеособлених первинних даних по ФОП, даних щодо діяльності НБУ, банківських установ, небанківських кредитних установ і страхових компаній, що надійшли з адміністративних джерел, у частині проведення порівняльного аналізу наявності та взаємозв'язку отриманих даних (перевірка правильності співвідношення окремих значень показників; порівняння значень показників, у тому числі в динаміці; аналіз взаємопов'язаних показників, зокрема показника по страхових компаніях "валові підписані премії" з показником "підписані премії, валова сума за звітний рік" ДСС "Активи"). У разі виявлення неузгодженостей може здійснюватися зв'язок з респондентами та розпорядниками адміністративних даних і відповідне редагування інформації.

Для контролю коректності відображення підприємствами видів економічної діяльності, що належать до секції К "Фінансова та страхова діяльність" за КВЕД, використовуються адміністративні дані щодо переліку підприємств, які внесені до Державного реєстру фінансових установ, та переліку професійних учасників ринків капіталу.

2. Для забезпечення якості даних, які отримуються шляхом збору інформації безпосередньо від респондентів, застосовується контроль рівня надання звітів респондентами, залученими до ДСС, а також аналіз причин їх ненадання.

У випадку невідповідей респондентів (часткових/повних) застосовуються процедури компенсації відсутніх даних (імпутація), опис проведення яких наведено в Методиці формування вибіркової сукупності одиниць державного статистичного спостереження "Структурні зміни в економіці України та її регіонів" та поширення результатів вибіркового спостереження на генеральну сукупність [17]:

метод коригування статистичних ваг на невідповіді;

заповнення відсутніх значень із використанням даних ДСС "Активи" за рік T , зокрема, показників фінансової звітності щодо середньої кількості працівників, чистого доходу від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг), матеріальних затрат, витрат на оплату праці, відрахувань на соціальні заходи, амортизації, запасів на початок та на кінець звітного року, які є взаємопов'язаними з показниками, що отримуються в рамках ДСС;

заповнення відсутніх значень за даними підприємства за рік $T-1$.

3. Інформація ДСС розраховується й узагальнюється на державному рівні.

Показники ДСС по підприємствах (крім банківських установ та страхових компаній) формуються шляхом арифметичного підсумовування даних по підприємствах, які обстежуються на суцільній основі, та даних, розрахованих відповідно до Методики формування вибіркової сукупності одиниць державного статистичного спостереження "Структурні зміни в економіці України та її регіонів" та поширення результатів вибіркового спостереження на генеральну сукупність [17], по підприємствах, які обстежуються на вибірковій основі.

Показники ДСС по банківських установах і по страхових компаніях формуються методом поєднання адміністративних даних із даними державних статистичних спостережень "Активи", "Капітальні інвестиції", "Реєстр респондентів", розрахунку відносних величин із використанням даних статистичного спостереження "Витрати підприємств на утримання робочої сили". Правила поєднання та розрахунку показників із застосуванням методів арифметичного підсумовування абсолютних величин і розрахунку відносних величин описані в Методиці розрахунку показників структурної статистики по кредитних установах [25] та Методиці розрахунку показників структурної статистики по страхових компаніях [24].

Дані ДСС формуються по статистичних одиницях, визначених Постановою Ради (ЄЕС) від 15 березня 1993 року № 696/93 "Про статистичні одиниці спостереження та аналізу виробничої системи Європейської спільноти" [32]: підприємство, одиниця за видом економічної діяльності, місцева одиниця, місцева одиниця за видом економічної діяльності.

Показник "кількість місцевих одиниць" розраховується як арифметична сума кількості діючих підприємств (крім тих, що надали інформацію про наявні місцеві одиниці) та кількості наявних у звітному році місцевих одиниць. Показник "кількість зайнятих працівників місцевих одиниць" розраховується методом арифметичного підсумовування кількості найманих працівників у місцевих одиниць (по юридичних особах), кількості неоплачуваних власників, засновників та членів їхніх сімей (по юридичних особах; ураховується за місцезнаходженням юридичної особи (підприємства) за адресою згідно з реєстраційними даними) та кількості зайнятих працівників у ФОП.

Усі показники ДСС формуються за інституціональним підходом (спосіб узагальнення даних, за яким показники всіх видів економічної діяльності суб'єкта враховуються у зведеннях за тим видом економічної діяльності, який визначено як основний).

Окремі показники ДСС, зокрема щодо обсягу реалізованої продукції (товарів, послуг), валової маржі від перепродажу товарів, відповідно до Регламенту ЄС 2020/1197 [30], формуються за однорідними видами економічної діяльності за КВЕД (функціональний підхід).

4. Показники по ФОП розраховуються відповідно до Методики розрахунку показників структурної статистики з урахуванням діяльності фізичних осіб-підприємців [22].

5. Показники ДСС по суб'єктах господарювання формуються шляхом арифметичного підсумовування даних по підприємствах з аналогічними даними по ФОП.

6. Для формування показників ДСС (у тому числі для порівняльного аналізу) застосовуються методи обчислення відносних величин структури, арифметичного підсумовування абсолютних величин та їх розподілу за категоріями.

Для контролю якості результатів ДСС застосовуються такі методи, як аналіз даних у часі (динаміка показника за останні три роки), аналіз даних у просторі (по регіонах), аналіз взаємопов'язаних показників, зокрема:

показників "кількість найманих працівників на підприємствах", "обсяг реалізованої продукції (товарів, послуг) підприємств" з показниками "середня кількість працівників", "чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)" ДСС "Активи";

показників "кількість найманих працівників на підприємствах", "витрати на оплату праці підприємств" за видами економічної діяльності "Діяльність центрального банку", "Інші види грошового посередництва", "Інші види кредитування", "Страхування життя", "Інші види страхування, крім страхування життя", "Перестрахування" та "Недержавне пенсійне забезпечення" (класи 64.11, 64.19, 64.92, 65.11, 65.12, 65.20, 65.30 за КВЕД відповідно) з показниками "середня кількість працівників", "фонд оплати праці усіх працівників" за вищенаведеними видами економічної діяльності ДСС "Обстеження підприємств із питань статистики праці".

Контролі даних ДСС здійснюються на рівні підприємств і на агрегованому рівні.

З метою оцінки точності (надійності) статистичної інформації виконують контролі, передбачені в Методиці перевірки якості взаємопов'язаних показників структурної статистики [23].

7. Для аналізу надійності результатів, отриманих під час проведення вибіркового структурного обстеження за діяльністю малих підприємств, розраховуються стандартна похибка вибірки, гранична похибка вибірки та відносна стандартна похибка вибірки (коефіцієнт варіації) за показниками: "обсяг реалізованої продукції (товарів, послуг) підприємств", "кількість зайнятих працівників на підприємствах", "витрати на персонал підприємств", "додана вартість за витратами виробництва підприємств". Методологія розрахунку цих показників наводиться в Положеннях щодо підготовки стандартного звіту з якості державного статистичного спостереження з урахуванням європейського стандарту – Єдиної інтегрованої структури статистичних метаданих (SIMS) (пункт S.13.2) [20].

8. Окремі показники ДСС розраховуються з використанням даних інших ДСС, а саме:

ДСС "Активи" – "обсяг виробленої продукції (товарів, послуг) підприємств", "додана вартість за витратами виробництва підприємств", спосіб обчислення яких описано відповідно в Методиці розрахунку показника структурної статистики "обсяг виробленої продукції (товарів, послуг)" [19] та Методиці розрахунку показника структурної статистики "додана вартість за витратами виробництва" [18];

ДСС "Капітальні інвестиції" – "капітальні інвестиції підприємств";

ДСС "Чисельність та природний рух населення" – "кількість суб'єктів господарювання на 10 тис. осіб наявного населення", "кількість підприємств на 10 тис. осіб наявного населення" та "обсяг реалізованої промислової продукції (товарів, послуг) підприємств на одну особу наявного населення".

9. Для формування інформації ДСС за угрупованнями, не передбаченими національними класифікаторами, а саме:

за розмірами суб'єктів господарювання та підприємств (крім банківських установ) згідно з критеріями, наведеними в Законі України "Про особливості регулювання діяльності юридичних осіб окремих організаційно-правових форм у перехідний період та об'єднань юридичних осіб" [2], – використовуються адміністративні дані ДПС та інформація ДСС "Активи" відповідно;

за країною місцезнаходження голови групи підприємств - нерезидента (материнської компанії - нерезидента) по підприємствах, що перебувають під іноземним контролем, – використовується інформація ДСС "Реєстр респондентів".

VII. Статистичні методи уникнення розкриття конфіденційних даних статистичного спостереження

1. Забезпечення статистичної конфіденційності у практиці проведення ДСС здійснюється згідно з міжнародними вимогами до правил конфіденційності статистичних даних відповідно до глави V Регламенту (ЄС) № 223/2009 Європейського Парламенту та Ради від 11 березня 2009 року про європейську статистику [31], а також з вимогами статей 11, 25, 29, 30, 31, 32, 37 Закону України "Про офіційну статистику" [1], статей 18, 21 Закону України "Про інформацію" [4], статей 6, 7 Закону України "Про доступ до публічної інформації" [3], статей 5, 6, 7, 24 Закону України "Про захист персональних даних" [6].

Також забезпечення статистичної конфіденційності проведення ДСС відбувається з урахуванням основних принципів і статистичних методів, визначених пунктом 1 підрозділу 2 розділу IV Методологічних положень щодо забезпечення статистичної конфіденційності офіційної державної статистичної інформації [21].

Для забезпечення встановлених законодавством гарантій перед респондентами щодо забезпечення конфіденційності наданої ними інформації використання цієї інформації відбувається виключно у статистичних цілях.

2. Під час проведення ДСС реалізуються такі заходи щодо забезпечення статистичної конфіденційності:

надання статистичної інформації, отриманої за результатами ДСС, користувачам в агрегованому знеособленому вигляді;

непоширення інформації, яка була отримана під час проведення ДСС, включаючи адміністративні дані, якщо є загроза розкриття первинних даних;

захист та використання виключно у статистичних цілях інформації, що містить статистичні переліки.

3. Контроль ризику розкриття конфіденційних даних здійснюється для кожного з показників, що формуються за результатами ДСС і перелічені в розділі II цих Методологічних положень (крім показників щодо кількості діючих суб'єктів господарювання, кількості діючих підприємств, кількості діючих ФОП, кількості діючих суб'єктів господарювання на 10 тис. осіб наявного населення, кількості діючих підприємств на 10 тис. осіб наявного населення, кількості діючих ФОП на 10 тис. осіб наявного населення, кількості місцевих одиниць, кількості магазинів роздрібної торгівлі, торгової площі магазинів роздрібної торгівлі), за правилом порогового значення, згідно з яким значення статистичного показника є вразливим, якщо воно розраховано на базі занадто малої кількості статистичних одиниць (три та менше), та правилом домінанти, відповідно до якого значення є вразливим, якщо воно розраховано з перевагою однієї (80 і більше відсотків визначеного розміру/обсягу показника) та/або двох одиниць (90 і більше відсотків визначеного обсягу показника).

Для уникнення розкриття конфіденційних даних застосовуються методи блокування вразливого значення (первинне блокування) та блокування значень, за допомогою яких можна розрахувати вразливі значення, що були заблоковані на етапі первинного блокування (вторинне блокування), уключаючи блокування значень взаємопов'язаних показників та беручи до уваги їх розрізи й агрегацію [23].

VIII. Поширення результатів статистичного спостереження

1. Відповідно до Закону України "Про офіційну статистику" [1] статистична інформація, отримана за результатами ДСС, поширюється в агрегованому знеособленому вигляді.

2. З метою забезпечення статистичної конфіденційності поширенню не підлягає агрегована знеособлена статистична інформація, яка містить дані, отримані від трьох і менше респондентів та/або якщо частка одного з респондентів у ній перевищує 80 відсотків або частка двох респондентів у ній перевищує 90 відсотків, а також інформація що містить статистичні переліки.

3. Відповідно до частини шостої статті 33 Закону України "Про офіційну статистику" не підлягає поширенню та наданню за запитом інформація (включаючи наведену в додатку 6 до цих Методологічних положень), яка використовується для подальших розрахунків зведених статистичних даних з метою виробництва статистичної інформації.

4. З метою забезпечення вільного та одночасного доступу користувачів узагальнена статистична інформація за результатами спостереження оприлюднюється на офіційних вебресурсах Держстату у відповідних статистичних продуктах.

Результати ДСС оприлюднюються не пізніше ніж через шість місяців після звітного року (попередні дані) та не пізніше ніж через десять місяців після звітного року (остаточні дані). Терміни поширення, показники та їх розрізи (деталізація), а також статистичні продукти, які поширюються за результатами ДСС, зазначаються у плані державних статистичних спостережень на відповідний рік.

5. Інформацію за результатами ДСС Держстат також надає:

1) за запитом користувачів статистичної інформації у порядку та на умовах, визначених чинним законодавством;

2) за угодами про взаємообмін інформаційними ресурсами між Держстатом та іншими державними органами, установами, організаціями;

3) міжнародним організаціям (Статистична комісія Європейського Союзу, Міжнародний валютний фонд, Організація Об'єднаних Націй з промислового розвитку, Організація економічного співробітництва та розвитку), а також для здійснення обміну такою інформацією зі статистичними службами іноземних держав відповідно до вимог законодавства України (включаючи наведену в додатку 7 до цих Методологічних положень).

6. З метою оцінювання якості офіційної державної статистичної інформації за ознаками актуальності, точності і надійності, своєчасності і пунктуальності, узгодженості і порівнянності, а також доступності і ясності формується та оприлюднюється на офіційних вебресурсах Держстату стандартний звіт з якості ДСС "Структурні зміни в економіці України та її регіонів".

ІХ. Перегляд статистичної інформації статистичного спостереження

1. Для цього ДСС передбачений запланований перегляд статистичної інформації (регулярний, спеціальний) та незапланований.

Регулярному перегляду підлягає статистична інформація за показниками щодо кількості діючих підприємств, кількості діючих підприємств на 10 тис. осіб наявного населення, кількості зайнятих та найманих працівників на

підприємствах, витрат на персонал підприємств, у тому числі витрат на оплату праці, та обсягу реалізованої продукції (товарів, послуг) підприємств за рік T , які є попередніми при першій публікації в червні року, наступного за звітним.

Причинами здійснення регулярного перегляду статистичної інформації ДСС є:

зміни у визначенні основного виду економічної діяльності підприємств за результатами їхньої діяльності у році T ;

уточнення даних респондентами.

Регулярний перегляд статистичної інформації здійснюється за останній звітний рік.

Спеціальний перегляд здійснюється в разі зміни методології ДСС або класифікацій, які використовуються для формування показників ДСС, у терміни, зазначені у плані державних статистичних спостережень на відповідний рік.

Незапланований перегляд статистичної інформації, зумовлений непередбачуваними подіями, які можуть значно (від 5%) вплинути на оприлюднену статистичну інформацію, або помилками.

2. Про регулярний перегляд користувачів статистичної інформації попередньо інформують про дату і/або час поширення інформації та деталізацію перегляду, про проведення спеціального перегляду – повідомляється не пізніше як за пів року, про проведення незапланованого перегляду – як тільки виникає потреба в ньому. Повідомлення здійснюється шляхом оприлюднення на офіційних вебресурсах Держстату (www.ukrstat.gov.ua) відповідного оголошення.

3. Переглянута статистична інформація оприлюднюється на офіційних вебресурсах Держстату разом із черговим поширенням відповідної статистичної інформації за підсумками ДСС згідно з календарем оприлюднення інформації та з відповідними поясненнями.

Х. Особливості проведення державного статистичного спостереження в умовах особливого періоду та/або надзвичайного стану

1. Проведення ДСС в умовах особливого періоду та/або надзвичайного стану здійснюється з урахуванням статті 16а Регламенту Європейського Парламенту та Ради (ЄС) № 223/2009 від 11 березня 2009 року про європейську статистику [31].

В умовах особливого періоду та/або надзвичайного стану може виникнути ймовірність неотримання органами державної статистики статистичної звітності та/або адміністративних даних, наведених у розділі IV цих Методологічних положень, у повному обсязі з усіх джерел.

2. У випадку повного або часткового браку даних з усіх джерел, наведених у розділі IV цих Методологічних положень, а також альтернативних може не бути можливості здійснити оцінку показників, наведених у розділі II цих Методологічних положень.

3. У випадку отримання даних у неповному обсязі (менше, ніж очікуваний рівень відповідей респондентів, наведений у пункті 7 розділу V цих Методологічних положень) та/або відсутності даних хоча б за одним із джерел, наведених у розділі IV цих Методологічних положень, здійснюється оцінка показників "кількість діючих підприємств", "кількість зайнятих працівників на підприємствах", "кількість найманих працівників на підприємствах", "витрати на оплату праці підприємств", "обсяг реалізованої продукції (товарів, послуг) підприємств" (з урахуванням Методологічних основ здійснення оцінок основних статистичних показників у випадку відсутності даних в умовах особливого періоду та/або надзвичайного стану [11]).

4. Для здійснення оцінки використовується інформація, яка може бути альтернативним джерелом для оцінки статистичних показників, зазначених у цьому розділі Методологічних положень, а саме:

інформація ДСС "Реєстр респондентів" щодо статистичних переліків, у яких у році T відбулися певні демографічні події (припинення, злиття, поділ, виділ, перетворення, приєднання);

інформація ДСС "Обстеження підприємств із питань статистики праці" щодо фонду оплати праці всіх працівників, середньооблікової кількості штатних працівників, кількості відпрацьованого робочого часу штатними працівниками, фонду оплати праці штатних працівників, середньооблікової кількості зовнішніх сумісників, фонду оплати праці зовнішніх сумісників, середньооблікової кількості працюючих за цивільно-правовими договорами, фонду оплати праці працюючих за цивільно-правовими договорами;

інформація ДСС "Економічні показники короткотермінової статистики промисловості" щодо обсягу реалізованої промислової продукції (товарів, послуг) без ПДВ, акцизного збору та інших непрямих податків (оборот);

інформація ДСС "Економічні показники короткотермінової статистики нефінансових послуг" щодо обсягу реалізованих послуг (без ПДВ) усім споживачам;

інформація ДСС "Економічні показники короткотермінової статистики будівництва" щодо обсягу виконаних будівельних робіт (власними силами; без ПДВ);

інформація ДСС "Продаж і запаси товарів у торговій мережі" щодо роздрібного товарообороту (з ПДВ) продовольчих і непродовольчих товарів, запасів товарів у торговій мережі та на складах на кінець звітнього року;

інформація ДСС "Продаж і запаси товарів (продукції) в оптовій торгівлі" щодо оптового товарообороту (без ПДВ) продовольчих і непродовольчих товарів, запасів товарів (без ПДВ) на кінець звітнього року.

Оцінка статистичних показників здійснюється в таких розрізах:

по Україні в цілому;

за регіонами;

за видами економічної діяльності на рівні секції за КВЕД.

5. За цим ДСС оцінка статистичних показників "кількість діючих підприємств", "кількість зайнятих працівників на підприємствах", "кількість найманих працівників на підприємствах", "витрати на оплату праці підприємств", "обсяг реалізованої продукції (товарів, послуг) підприємств" здійснюється шляхом застосування на мікрорівні статистичних методів, що дозволяють компенсувати відсутню інформацію, описаних у пункті 1 розділу VI цих Методологічних положень, а також методів коригування зведеної інформації на макрорівні (з урахуванням інформації, отриманої з альтернативних джерел).

6. Строки виконання окремих процесів статистичного виробництва повинні визначатися з урахуванням часу, необхідного органам державної статистики для здійснення оцінки статистичного показника.

7. При поширенні статистичної інформації наводяться дані стосовно особливостей формування показників щодо кількості діючих підприємств, кількості зайнятих працівників на підприємствах, кількості найманих працівників на підприємствах, витрат на оплату праці підприємств, обсягу реалізованої продукції (товарів, послуг) підприємств (повноти охоплення явища, рівня надійності тощо) в умовах особливого періоду та/або надзвичайного стану та можливості її перегляду (з урахуванням Методологічних положень щодо перегляду офіційної державної статистичної інформації [12]).

8. Беручи до уваги особливості проведення ДСС в умовах особливого періоду та/або надзвичайного стану, офіційна державна статистична інформація може не поширюватися за умов, якщо неможливо забезпечити її відповідну якість або вона втратила актуальність, а також є ймовірність здійснення прямої або непрямой ідентифікації респондента або його діяльності. Про зазначене користувачам повідомляють додатково шляхом оприлюднення відповідного оголошення на офіційних вебресурсах Держстату, надання усних чи письмових роз'яснень, наведення пояснень (приміток) у статистичних продуктах тощо.

Директор департаменту структурної
статистики апарату Держстату

Маргарита КУЗНЕЦОВА

Додаток 1
до Методологічних положень
(пункт 3 розділу II)

**Показники, що поширюються за результатами
статистичного спостереження**

Найменування показника	Періодичність	Розпорядник	Територіальний розріз	Інші розрізи
1	2	3	4	5
Кількість діючих суб'єктів господарювання (підприємств-юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців); кількість діючих фізичних осіб-підприємців	Річна	Держстат	Україна	За видами економічної діяльності (клас за КВЕД); розмірами
				За спеціальними агрегаціями
				Групування за кількістю найманих працівників та видами економічної діяльності (група за КВЕД)
				Групування за кількістю зайнятих працівників та видами економічної діяльності (група за КВЕД)
				Групування за обсягом реалізованої продукції (товарів, послуг) та видами економічної діяльності (група за КВЕД)
			Регіони	За розмірами За видами економічної діяльності (клас за КВЕД)
		Райони	-	
		ТОД	Райони	За видами економічної діяльності (розділ за КВЕД); розмірами)
Кількість зайнятих працівників у суб'єктів господарювання; кількість зайнятих працівників у фізичних осіб-підприємців	Річна	Держстат	Україна	За видами економічної діяльності (клас за КВЕД); розмірами)
				За спеціальними агрегаціями
				Групування за кількістю найманих працівників та видами економічної діяльності (група за КВЕД)
				Групування за кількістю зайнятих працівників та видами економічної діяльності (група за КВЕД)

Продовження додатка 1

1	2	3	4	5
				Групування за обсягом реалізованої продукції (товарів, послуг) та видами економічної діяльності (група за КВЕД)
			Регіони	За розмірами За видами економічної діяльності (клас за КВЕД)
			Райони	-
Кількість найманих працівників у суб'єктів господарювання; кількість найманих працівників у фізичних осіб-підприємців	Річна	Держстат	Україна	За видами економічної діяльності (клас за КВЕД); розмірами За спеціальними агрегаціями Групування за кількістю найманих працівників та видами економічної діяльності (група за КВЕД) Групування за кількістю зайнятих працівників та видами економічної діяльності (група за КВЕД) Групування за обсягом реалізованої продукції (товарів, послуг) та видами економічної діяльності (група за КВЕД)
			Регіони	За розмірами За видами економічної діяльності (клас за КВЕД)
			Райони	-
Обсяг реалізованої продукції (товарів, послуг) суб'єктів господарювання; обсяг реалізованої продукції (товарів, послуг) фізичних осіб-підприємців	Річна	Держстат	Україна	За видами економічної діяльності (клас за КВЕД); розмірами За спеціальними агрегаціями Групування за кількістю зайнятих працівників та видами економічної діяльності (група за КВЕД) Групування за обсягом реалізованої продукції (товарів, послуг) та видами економічної діяльності (група за КВЕД)
			Регіони	За розмірами За видами економічної діяльності (клас за КВЕД)
			Райони	-

Продовження додатка 1

1	2	3	4	5
		ТОД	Райони	За видами економічної діяльності (розділ за КВЕД); розмірами
Кількість діючих суб'єктів господарювання на 10 тис. осіб наявного населення; кількість діючих фізичних осіб-підприємців на 10 тис. осіб наявного населення	Річна	Держстат	Україна	За розмірами
			Регіони	За розмірами
Витрати на персонал (витрати на оплату праці, відрахування на соціальні заходи) суб'єктів господарювання; витрати на персонал (витрати на оплату праці, відрахування на соціальні заходи) фізичних осіб-підприємців	Річна	Держстат	Україна	За видами економічної діяльності (клас за КВЕД); розмірами
				За спеціальними агрегаціями
				Групування за кількістю зайнятих працівників та видами економічної діяльності (група за КВЕД)
			Регіони	Групування за обсягом реалізованої продукції (товарів, послуг) та видами економічної діяльності (група за КВЕД)
Обсяг виробленої продукції (товарів, послуг) суб'єктів господарювання; обсяг виробленої продукції (товарів, послуг) фізичних осіб-підприємців	Річна	Держстат	Україна	За видами економічної діяльності (клас за КВЕД); розмірами ; спеціальними агрегаціями
				Групування за кількістю зайнятих працівників та видами економічної діяльності (група за КВЕД)
				Групування за обсягом реалізованої продукції (товарів, послуг) та видами економічної діяльності (група за КВЕД)
			Регіони	За видами економічної діяльності (клас за КВЕД)
Додана вартість за витратами виробництва суб'єктів господарювання; додана вартість за витратами виробництва фізичних осіб-підприємців	Річна	Держстат	Україна	За видами економічної діяльності (клас за КВЕД); розмірами ; спеціальними агрегаціями

Продовження додатка 1

1	2	3	4	5
				Групування за кількістю зайнятих працівників та видами економічної діяльності (група за КВЕД)
				Групування за обсягом реалізованої продукції (товарів, послуг) та видами економічної діяльності (група за КВЕД)
			Регіони	За видами економічної діяльності (клас за КВЕД)
Кількість найманих працівників в еквіваленті повної зайнятості у суб'єктів господарювання	Річна	Держстат	Україна	За видами економічної діяльності (клас за КВЕД); розмірами
				За спеціальними агрегаціями
			Регіони	За видами економічної діяльності (клас за КВЕД)
Кількість відпрацьованих годин найманими працівниками у суб'єктів господарювання	Річна	Держстат	Україна	За видами економічної діяльності (клас за КВЕД); розмірами
				За спеціальними агрегаціями
				Групування за кількістю зайнятих працівників та видами економічної діяльності (група за КВЕД)
			Регіони	За видами економічної діяльності (клас за КВЕД)
Валовий операційний дохід суб'єктів господарювання, загальна вартість куплених товарів та послуг суб'єктів господарювання	Річна	Держстат	Україна	За видами економічної діяльності (клас за КВЕД); спеціальними агрегаціями)
				Групування за кількістю зайнятих працівників та видами економічної діяльності (група за КВЕД)
Загальна вартість куплених товарів та послуг суб'єктів господарювання	Річна	Держстат	Україна	За видами економічної діяльності (клас за КВЕД)
				За спеціальними агрегаціями
				Групування за кількістю зайнятих працівників та видами економічної діяльності (група за КВЕД)
Валова маржа від перепродажу товарів	Річна	Держстат	Україна	За видами економічної діяльності (клас за КВЕД)

Продовження додатка 1

1	2	3	4	5
суб'єктів господарювання, вартість товарів та послуг, придбаних у звітному році для перепродажу, суб'єктів господарювання				За спеціальними агрегаціями
Вартість товарів та послуг, придбаних у звітному році для перепродажу, суб'єктів господарювання	Річна	Держстат	Україна	За видами економічної діяльності (клас за КВЕД)
				За спеціальними агрегаціями
Частка зайнятих працівників у суб'єктів господарювання переробної промисловості у загальній кількості зайнятих працівників у суб'єктів господарювання; частка зайнятих працівників у суб'єктів середнього та малого підприємництва, у загальній кількості зайнятих працівників у суб'єктів господарювання; частка доданої вартості за витратами виробництва суб'єктів середнього та малого підприємництва у загальній доданій вартості за витратами виробництва суб'єктів господарювання	Річна	Держстат	Україна	-
Кількість діючих підприємств	Річна	Держстат	Україна	За видами економічної діяльності (клас за КВЕД); розмірами ;
				За спеціальними агрегаціями
				Групування за кількістю найманих працівників та видами економічної діяльності (група за КВЕД)
				Групування за кількістю зайнятих працівників та видами економічної діяльності (група за КВЕД)
				Групування за обсягом реалізованої продукції (товарів, послуг) та видами економічної діяльності (група за КВЕД)

Продовження додатка 1

1	2	3	4	5
				За організаційно-правовими формами та видами економічної діяльності розділ за КВЕД)
			Регіони	За розмірами
				За видами економічної діяльності (клас за КВЕД)
			Райони	За розмірами
				За видами економічної діяльності (секція/розділ/групування розділів за КВЕД)
			Території територіальних громад	За розмірами
Кількість діючих підприємств на 10 тис. осіб наявного населення	Річна	Держстат	Україна, регіони	За розмірами
Кількість зайнятих працівників на підприємствах; кількість найманих працівників на підприємствах	Річна	Держстат	Україна	За видами економічної діяльності (клас за КВЕД); розмірами ;
				За спеціальними агрегаціями
				Групування за кількістю найманих працівників та видами економічної діяльності (група за КВЕД)
				Групування за кількістю зайнятих працівників та видами економічної діяльності (група за КВЕД)
				Групування за обсягом реалізованої продукції (товарів, послуг) та видами економічної діяльності (група за КВЕД)
				За організаційно-правовими формами та видами економічної діяльності (розділ за КВЕД)
			Регіони	За розмірами
				За видами економічної діяльності (клас за КВЕД)
			Райони	За розмірами
				За видами економічної діяльності (секція/розділ/групування розділів за КВЕД)

Продовження додатка 1

1	2	3	4	5
Обсяг реалізованої продукції (товарів, послуг) підприємств	Річна	Держстат	Україна	За видами економічної діяльності (клас за КВЕД); розмірами ; за однорідними видами промислової діяльності (секція/розділ/групування розділів за КВЕД)
				За однорідними видами економічної діяльності (клас за КВЕД)
				За спеціальними агрегаціями
				Групування за кількістю зайнятих працівників та видами економічної діяльності (група за КВЕД)
				Групування за обсягом реалізованої продукції (товарів, послуг) та видами економічної діяльності (група за КВЕД)
				За організаційно-правовими формами та видами економічної діяльності (розділ за КВЕД)
				Регіони
				За видами економічної діяльності (клас за КВЕД)
			Райони	За розмірами
				За видами економічної діяльності (секція/розділ/групування розділів за КВЕД)
Кількість найманих працівників в еквіваленті повної зайнятості на підприємствах	Річна	Держстат	Україна	За видами економічної діяльності (клас за КВЕД); розмірами
				За спеціальними агрегаціями
Регіони	За видами економічної діяльності (клас за КВЕД)			
Кількість відпрацьованих годин найманими працівниками на підприємствах	Річна	Держстат	Україна	За видами економічної діяльності (клас за КВЕД); розмірами
				За спеціальними агрегаціями
				Групування за кількістю зайнятих працівників та
				видами економічної діяльності (група за КВЕД)

Продовження додатка 1

1	2	3	4	5
Витрати на персонал (витрати на оплату праці, відрахування на соціальні заходи) підприємств	Річна	Держстат	Регіони	За видами економічної діяльності (клас за КВЕД)
			Україна	За видами економічної діяльності (клас за КВЕД); розмірами
				За спеціальними агрегаціями
				Групування за кількістю зайнятих працівників та видами економічної діяльності (група за КВЕД)
				Групування за обсягом реалізованої продукції (товарів, послуг) та видами економічної діяльності (група за КВЕД)
			Регіони	За розмірами
			Райони	За видами економічної діяльності (клас за КВЕД)
				За розмірами
За видами економічної діяльності (секція/розділ/групування розділів за КВЕД)				
Витрати на виробництво продукції (товарів, послуг); матеріальні витрати та витрати на оплату послуг, використані у виробництві продукції (товарів, послуг); амортизація; інші витрати підприємств	Річна	Держстат	Україна	За видами економічної діяльності (клас за КВЕД); розмірами
Обсяг виробленої продукції (товарів, послуг) підприємств; додана вартість за витратами виробництва підприємств	Річна	Держстат	Україна	За видами економічної діяльності (клас за КВЕД); розмірами ; спеціальними агрегаціями
				Групування за кількістю зайнятих працівників та видами економічної діяльності (група за КВЕД)
				Групування за обсягом реалізованої продукції (товарів, послуг) та видами економічної діяльності (група за КВЕД)

Продовження додатка 1

1	2	3	4	5
			Регіони	За видами економічної діяльності (клас за КВЕД)
Валовий операційний дохід підприємств	Річна	Держстат	Україна	За спеціальними агрегаціями
				За видами економічної діяльності (клас за КВЕД)
				Групування за кількістю зайнятих працівників та видами економічної діяльності (група за КВЕД)
Дохід від продажу основних засобів підприємств	Річна	Держстат	Україна	За видами економічної діяльності (клас за КВЕД)
Дохід від виконання будівельних робіт на умовах підряду	Річна	Держстат	Україна	За видами економічної діяльності (секція F на рівні класу за КВЕД)
Загальна вартість куплених товарів та послуг підприємств	Річна	Держстат	Україна	За видами економічної діяльності (клас за КВЕД)
				За спеціальними агрегаціями
				Групування за кількістю зайнятих працівників та видами економічної діяльності (група за КВЕД)
Вартість товарів та послуг, придбаних у звітному році для перепродажу підприємств; валова маржа від перепродажу товарів підприємств	Річна	Держстат	Україна	За видами економічної діяльності (клас за КВЕД)
				За спеціальними агрегаціями
Зміна запасів товарів, зміна запасів товарів для перепродажу, зміна запасів незавершеного виробництва, зміна запасів готової продукції на підприємствах	Річна	Держстат	Україна	За видами економічної діяльності (клас за КВЕД)
Платежі підрядникам; витрати з оперативної оренди (лізингу) зі строком більше одного року підприємств; витрати на придбання енергопродуктів підприємств	Річна	Держстат	Україна	За видами економічної діяльності (клас за КВЕД)
Платежі агентствам із працевлаштування за послуги з підбору працівників на підприємствах	Річна	Держстат	Україна	За видами економічної діяльності (клас за КВЕД)
				За спеціальними агрегаціями

Продовження додатка 1

1	2	3	4	5
Капітальні інвестиції підприємств	Річна	Держстат	Україна	За видами економічної діяльності (клас за КВЕД); за розмірами ; за видами активів
			Регіони	За видами активів
Кількість магазинів роздрібною торгівлі	Річна	Держстат	Україна	За видами економічної діяльності (клас за КВЕД)
			Регіони	За видами економічної діяльності (клас за КВЕД)
Торгова площа магазинів роздрібною торгівлі	Річна	Держстат	Україна	За видами економічної діяльності (клас за КВЕД); розмірами торгової площі магазинів роздрібною торгівлі
			Регіони	За видами економічної діяльності (клас за КВЕД); розмірами торгової площі магазинів роздрібною торгівлі
Обсяг реалізованої продукції (товарів, послуг) підприємств промисловості на одну особу наявного населення	Річна	Держстат	Україна	За однорідними видами економічної діяльності промисловості (секція/розділ/групування розділів за КВЕД)
			Регіони	За однорідними видами економічної діяльності промисловості (секція/розділ/групування розділів за КВЕД)
Кількість місцевих одиниць, кількість зайнятих працівників у місцевих одиниць, кількість найманих працівників у місцевих одиниць, витрати на оплату праці місцевих одиниць	Річна	Держстат	Україна	За видами економічної діяльності (розділ за КВЕД)
Кількість діючих підприємств, що перебувають під іноземним контролем; кількість зайнятих працівників, витрати на персонал, обсяг реалізованої продукції (товарів, послуг), капітальні інвестиції, загальна вартість куплених товарів та послуг, вартість	Річна	Держстат	Україна	За видами економічної діяльності (розділ/групування розділів/секції за КВЕД); за спеціальними агрегаціями; за країною місцезнаходження голови групи підприємств - нерезидента (материнської компанії - нерезидента)

1	2	3	4	5
товарів та послуг, придбаних у звітному році для перепродажу, обсяг виробленої продукції (товарів, послуг), додана вартість за витратами виробництва підприємств, що перебувають під іноземним контролем				
Частина обсягу реалізованої продукції (товарів, послуг) підприємств, які належать до виробництва з використанням технологій високого, середньовисокого, середньонизького та низького рівня, у загальному обсязі реалізованої продукції (товарів, послуг) підприємств промисловості; частка зайнятих працівників на підприємствах, які належать до виробництва з використанням технологій високого, середньовисокого, середньонизького та низького рівня, у загальній кількості зайнятих працівників на підприємствах промисловості; частка зайнятих працівників на підприємствах, які належать до виробництва з використанням технологій високого та середньовисокого рівня, у загальній кількості зайнятих працівників на підприємствах промисловості; частка доданої вартості за витратами виробництва підприємств, які належать	Річна	Держстат	Україна	-

1	2	3	4	5
<p>до виробництва з використанням технологій високого рівня, у загальній доданій вартості за витратами виробництва підприємств промисловості; частка доданої вартості за витратами виробництва підприємств, які належать до виробництва з використанням технологій високого та середньовисокого рівня, у загальній доданій вартості за витратами виробництва підприємств промисловості; частка діючих підприємств, які належать до виробництва з використанням технологій високого рівня, у загальній кількості діючих підприємств переробної промисловості</p>				
<p>Частка капітальних інвестицій у нематеріальні активи у виробництві харчових продуктів, напоїв і тютюнових виробів у загальному обсязі капітальних інвестицій відповідного виду економічної діяльності</p>	Річна	Держстат	Україна	-

Додаток 2
до Методологічних положень
(пункт 2 розділу II)

**Спеціальні агрегації
для групування окремих показників структурної статистики**

Назва спеціальної агрегації ¹	Коди видів економічної діяльності за КВЕД
1	2
Промисловість, будівництво та послуги (за виключенням державного управління й оборони, обов'язкового соціального страхування, діяльності громадських організацій, діяльності домашніх господарств, діяльності екстериторіальних організацій і органів)	B+C+D+E+F+G+H+I+J+K+L+M+N+P+Q+R+95+96
Економіка бізнесу	B+C+D+E+F+G+H+I+J+K+L+M+N+95
Нефінансова економіка бізнесу	B+C+D+E+F+G+H+I+J+L+M+N+95
Промисловість та будівництво	B + C + D + E + F
Промисловість	B+C+D+E
Інформаційно-комунікаційні технології (ІКТ) – усього	C261+C262+C263+C264+C268+G465+J582+J61+ J62+J631+S951
ІКТ у виробництві	C261+C262+C263+C264+C268
ІКТ у послугах	G465+J582+J61+J62+J631+S951
Виробництво з використанням технологій високого та середньовисокого рівня	C20+C21+C254+C26+C27+C28+C29+C30–C301+C325
Виробництво з використанням технологій високого рівня	C21+C26+C303
Виробництво з використанням технологій середньовисокого рівня	C20+C254+C27+C28+C29+C30 –C301–C303+ C325
Виробництво з використанням технологій низького та середньонизького рівня	C10+C11+C12+C13+C14+C15+C16+C17+ C18+C19+C22+C23+C24+ C25–C254+C301+C31+C32–C325+C33
Виробництво з використанням технологій середньонизького рівня	C182+C19+C22+C23+C24+ C25–C254+C301+C33
Виробництво з використанням технологій низького рівня	C10+C11+C12+C13+C14+C15+C16+C17+ C18– C182+C31+C32–C325
Інформаційний сектор	J581+J591+J592+J60+J639
Послуги, пов'язані з використанням комп'ютерного обладнання	J582+J62+J631
Наукоємні послуги – усього	H50+H51+J58+J59+J60+J61+J62+J63+K64+ K65+K66+M69+M70+M71+M72+M73+ M74+M75+N78+N80+O84+P85+Q86+Q87+ Q88+R90+R91+R92+R93
Наукоємні високотехнологічні послуги	J59+J60+J61+J62+J63+M72
Наукоємні ринкові послуги	H50+H51+M69+M70+M71+M73+M74+N78+ N80
Наукоємні фінансові послуги	K64+K65+K66

Продовження додатка 2

1	2
Інші наукоємні послуги	J58+M75+P85+O84+Q86+Q87+Q88+R90+ +R91+R92+R93
Наукоємна діяльність – бізнес-індустрії	B09+C19+C21+C26+H51+J58+J59+J60+J61+ +J62+J63+K64+K65+K66+M69+M70+M71+ +M72+M73+M74+M75+N78+N79+R90
Наукоємна діяльність	B09+C19+C21+C26+H51+J58+J59+J60+J61+ +J62+J63+K64+K65+K66+M69+M70+M71+ +M72+M73+M74+M75+N78+N79+P85+O84+ +Q86+ R90+R91
Туристичні індустрії (усього)	H491+H4932+H4939+H501+H503+H511+ +I551+I552+I553+I561+I563+N771+N7721+ +N79
Туристичні індустрії (переважно туризм)	H511+I551+I552+I553+N791
Туристичні індустрії (частково туризм)	H491+H4932+H4939+H501+H503+I561+ +I563+ N771+N7721+N799
Туристичні індустрії – транспорт (усього)	H491+H4932+H4939+H501+H503+H511
Туристичні індустрії – наземний транспорт	H491+H4932+H4939
Туристичні індустрії – водний транспорт	H501+H503
Туристичні індустрії – надання послуг з тимчасового проживання	I551+I552+I553
Туристичні індустрії – забезпечення стравами та напоями (усього)	I561+I563
Туристичні індустрії – надання в оренду автомобілів, прокат інших товарів (усього)	N771+N7721
Культурний та креативний сектори – всього	C18+C3212+C322+G4761+G4762+G4763+ +J5811+J5813+J5814+J5821+J59+J60+J6391+ +M7111+M741+M742+M743+N7722+P8552+ +R90+R91
Культурний та креативний сектори – послуги	J5811+J5813+J5814+J5821+J59+J60+J6391+ +M7111+M741+M742+M743+N7722+P8552+ +R90+R91
Послуги (крім державного управління й оборони, обов'язкового соціального страхування, діяльності громадських організацій, діяльності домашніх господарств, діяльності екстериторіальних організацій і органів)	G+H+I+J+K+L+M+N+P+Q+R+95+96
Креативні індустрії ²	C3212+C3213+C3220+J5811+J5813+J5814+ +J5819+J5821+J5829+J5911+J5912+J5913+ +J5914+J5920+J6010+J6020+J6201+J6202+ +J6391+M7021+M7111+M7220+M7311+ +M7312+M7410+7420+M7430+P8552+ +R9001+R9002+R9003+R9004+R9101+R9102

¹ Назва спеціальної агрегації наведена відповідно до Регламенту Комісії (ЄС) 2020/1197 від 30 липня 2020 року.

² Перелік видів економічної діяльності, які належать до креативних індустрій, визначений розпорядженням Кабінету Міністрів України від 24 квітня 2019 року № 265-р "Про затвердження видів економічної діяльності, які належать до креативних індустрій".

Додаток 3
до Методологічних положень
(розділ IV)

**Опис інформації у формі державного статистичного спостереження
№ 1-підприємництво (річна) "Структурне обстеження підприємства"**

№ з/п	Найменування інформації	Періодичність	Розріз
1	2	3	4
1.	Господарська діяльність здійснювалась протягом <input type="text"/> місяців звітного року	річна	×
2.	Зменшення активів унаслідок виділу частини майна для створення нового підприємства-юридичної особи	річна	Дата події
3.	Зменшення активів унаслідок їх передавання (відчуження, продажу), що призвело до зміни/зникнення одного з видів економічної діяльності підприємства		
4.	Збільшення активів унаслідок приєднання інших підприємств-юридичних осіб, які припинили свою діяльність		
5.	Збільшення активів унаслідок їх отримання (купівлі), що призвело до появи нового виду економічної діяльності підприємства		

Продовження додатка 3

1	2	3	4
6.	Узято в оренду основні засоби іншого підприємства	річна	×
7.	Передано в оренду основні засоби свого підприємства		
8.	На підприємстві не було жодної з вищенаведених подій		
9.	Чи здійснювало Ваше підприємство експорт-імпорт продукції (товарів, послуг) протягом звітного року?	річна	За варіантами відповіді: "Так" або "Ні"
10.	Чи здійснювало Ваше підприємство експорт-імпорт послуг протягом звітного року?		
11.	Середня кількість працівників (середньооблікова кількість штатних працівників, середня кількість зовнішніх сумісників та працюючих за цивільно-правовими договорами)	річна	Усього по підприємству, у тому числі за видами економічної діяльності на рівні класу Усього по місцевій одиниці, у тому числі за видами економічної діяльності на рівні класу
12.	Дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) без ПДВ та акцизного податку		
13.	Вартість продукції (робіт, послуг) власного виробництва для внутрішніх потреб підприємства	річна	Усього по підприємству, у тому числі за видами економічної діяльності на рівні класу

Продовження додатка 3

1	2	3	4
14.	Вартість продукції (робіт, послуг) власного виробництва для внутрішніх потреб підприємства з метою інвестування свого підприємства	річна	Усього по підприємству, у тому числі за видами економічної діяльності на рівні класу
15.	Капітальні інвестиції у матеріальні активи (без ПДВ)	річна	Усього по підприємству, у тому числі за видами економічної діяльності на рівні класу Усього по місцевій одиниці, у тому числі за видами економічної діяльності на рівні класу
16.	Платежі підрядникам	річна	Усього по підприємству, у тому числі за видами економічної діяльності на рівні класу
17.	Амортизація		
18.	Витрати на оплату праці	річна	Усього по підприємству, у тому числі за видами економічної діяльності на рівні класу Усього по місцевій одиниці, у тому числі за видами економічної діяльності на рівні класу
19.	Відрахування на соціальні заходи	річна	Усього по підприємству, у тому числі за видами економічної діяльності на рівні класу
20.	Запаси незавершеного виробництва на початок та на кінець року		
21.	Запаси готової продукції на початок та на кінець року		
22.	Запаси товарів для перепродажу (без ПДВ) на початок та на кінець року		
23.	Вартість товарів та послуг, придбаних у звітному році для перепродажу (без ПДВ)		
24.	Матеріальні витрати та витрати на оплату послуг, використані у виробництві продукції (товарів, послуг) (без ПДВ)	річна	Усього по підприємству, у тому числі за видами економічної діяльності на рівні класу За видами продукції (уключаючи послуги):

Продовження додатка 3

1	2	3	4
		річна	<p>Продукція сільського господарства, мисливства та пов'язані з ними послуги</p> <p>Продукція лісового господарства та лісозаготівель, пов'язані з ними послуги</p> <p>Риба та продукція рибальства (крім замороженої або обробленої риби);</p> <p>продукція рибництва (аквакультури); послуги допоміжні у рибному господарстві</p> <p>Вугілля кам'яне та вугілля буре</p> <p>Нафта сира та газ природний. Не включаються газ вироблений та послуги з розподілення газоподібного палива через місцеві (локальні) трубопроводи</p> <p>Руди металеві. Продукція добувної промисловості та розроблення кар'єрів інша (камінь, мармур, вапняк, гіпс, крейда, сланець глинистий, гравій, пісок, граніт, торф, сіль, каміння дорожочіне та напівдорожочіне тощо)</p> <p>Послуги допоміжні у сфері добувної промисловості та розроблення кар'єрів</p> <p>Продукти харчові. Напої. Вироби тютюнові. Не включаються свіжі фрукти, овочі, яйця, сире молоко</p> <p>Текстиль. Одяг. Шкіра, вироби зі шкіри та інших матеріалів (вироби текстильні, замша, хутро та вироби з нього, взуття тощо)</p> <p>Деревина та вироби з деревини та корка, крім меблів; вироби із соломки та матеріалів рослинних для плетіння</p> <p>Папір та вироби з паперу</p> <p>Послуги з друкування та тиражування записаної інформації</p> <p>Кокс і коксопродукти (кокс і напівкокс, смоли кам'яновугільні, кокс пековий тощо)</p> <p>Продукти нафтоперероблення (бензин, гас, газойлі (дизельне паливо), оливи та мастила нафтові, торф'яні брикети тощо)</p> <p>Речовини хімічні та продукти хімічні. Продукти фармацевтичні основні та препарати фармацевтичні</p> <p>Вироби гумові та пластмасові (шини нові та відновлені; труби та профілі, пластмасова тара, будівельні вироби з пластмас; послуги з виробництва інших полімерних виробів: різання, нарізування різьби, нанесення покриттів або обробка полімерних поверхонь (крім нанесення полімерних покриттів на металеві поверхні))</p>

Продовження додатка 3

1	2	3	4
		річна	<p>Продукція мінеральна неметалева інша (скло та вироби з нього; цегла, скловолокно, цемент, вапно, гіпс, вироби з бетону і гіпсу; вироби з каменю; абразивні вироби тощо)</p> <p>Метали основні (залізо, чавун, сталь, феросплави, свинець, цинк, олово, мідь, сталевий прокат, профіль, дріт, листова сталь; паливо ядерне оброблене (збагачене), уран природний та його сполуки; послуги з лиття металів тощо)</p> <p>Вироби металеві готові, крім машин і устаткування (металеві будівельні конструкції, металеві ємності; металеві деталі та фурнітура; металеві двері, вікна і рами до них, різальні деталі машин, ручний інструмент, пилки, свердла, гвинторізи, цвяхи, фрези, замки, вироби ножові, прибори столові, голки швацькі тощо; послуги з кування, пресування, штампування та профілювання металу, з нанесення покриттів на метали; з механічного оброблення металевих виробів; порошкової металургії)</p> <p>Комп'ютери, вироби електронні та оптичні (компоненти та плати, електронні; комп'ютери й устаткування периферійне; обладнання зв'язку; апаратура електронна побутового призначення для приймання, записування та відтворювання звуку й зображення; інструменти й обладнання для вимірювання, дослідження та навігації; годинники; устаткування радіологічне, електромедичне й електротерапевтичне; прилади оптичні та устаткування фотографічне; носії даних магнітні та оптичні)</p> <p>Устаткування електричне (прилади побутові електричні та неелектричні, запасні частини та комплектуючі до них)</p> <p>Машини й устаткування, н.в.і.у. (машини й устаткування загального призначення (запасні частини, комплектуючі до продукції машинобудування (крім автотранспортних засобів); двигуни та турбіни (крім авіаційних, автотранспортних і мотоциклетних); помпи і компресори; крани та клапани; підшипники, колеса та передачі зубчасті, елементи передач і приводів механічних тощо)); машини й устаткування загального призначення, інші (запасні частини, комплектуючі офісних машин (крім комп'ютерів та периферійного устаткування); шафи духові, печі та пальники пічні; інструменти ручні електромеханічні тощо)); машини й устаткування для сільського та лісового господарства; машини</p>

Продовження додатка 3

1	2	3	4
		річна	<p>та верстати металообробні; машини й устаткування спеціального призначення інші)</p> <p>Засоби автотранспортні, причепа та напівпричепа (запасні частини, комплектуючі для автотранспортних засобів, причепів і напівпричепів; послуги з переобладнання автотранспортних засобів (крім технічного обслуговування та ремонту автотранспортних засобів))</p> <p>Засоби транспортні інші (запасні частини, комплектуючі до інших транспортних засобів (суден, рухомого складу залізниць і трамваїв, літальних апаратів, мотоциклів, велосипедів, дитячих та інвалідних колясок тощо; спеціалізоване оснащення: встановлення електрообладнання, систем кондиціонування повітря, сидінь, внутрішніх панелей, вікон тощо))</p> <p>Меблі (крім меблів з каменя, бетону чи кераміки), частини меблів, послуги з оббивання стільців та меблів для сидіння (крім послуг з ремонту та реставрації меблів);</p> <p>Продукція промислова інша (ювелірні вироби, біжутерія, музичні інструменти та приладдя, спортивні товари, іграшки, захисні головні убори, медичні та стоматологічні інструменти і матеріали, мітли та щітки, зонти, кнопки, гудзики, застібки, канцелярські вироби тощо; послуги з їх виготовлення)</p> <p>Послуги з ремонту та монтажу машин і устаткування (послуги з ремонту, монтажу і технічного обслуговування готових металевих виробів, машин і устаткування промислового призначення, електронного, оптичного, електричного устаткування, суден і човнів, повітряних літальних апаратів, інших транспортних засобів та устаткування (крім технічного обслуговування та ремонту автотранспортних засобів та мотоциклів, а також комп'ютерів, побутових виробів та предметів особистого вжитку))</p> <p>Електроенергія, послуги з передавання та розподілення електроенергії (за які підприємство самостійно розраховується з постачальником (крім платежів, які включені до плати за оренду нерухомого майна))</p> <p>Газ вироблений; послуги з розподілення газоподібного палива через місцеві (локальні) трубопроводи (за які підприємство самостійно</p>

Продовження додатка 3

1	2	3	4
		річна	<p>розраховується з постачальником (крім платежів, які включені до плати за оренду нерухомого майна))</p> <p>Послуги з постачання пари, гарячої води та повітря кондиційованого (за які підприємство самостійно розраховується з постачальником (крім платежів, які включені до плати за оренду нерухомого майна))</p> <p>Вода природна; послуги з очищення та постачання води (за які підприємство самостійно розраховується з постачальником (крім платежів, які включені до плати за оренду нерухомого майна))</p> <p>Послуги каналізаційних систем; мул стічних вод (послуги з відведення й очищення стічних вод)</p> <p>Послуги зі збирання, оброблення та видалення відходів; послуги з відновлення матеріалів (збирання і видалення безпечних та небезпечних відходів)</p> <p>Послуги щодо поводження з відходами інші</p> <p>Будівлі та роботи з будівництва будівель. Споруди та роботи з будівництва споруд. Роботи будівельні спеціалізовані (послуги з будівництва, з поточного ремонту будівель, споруд, доріг тощо)</p> <p>Послуги з оптової та роздрібною торгівлі, послуги з ремонту автотранспортних засобів і мотоциклів (крім послуг з технічного огляду автотранспортних засобів)</p> <p>Послуги з оптової торгівлі, крім послуг з торгівлі автотранспортними засобами та мотоциклами</p> <p>Послуги з роздрібною торгівлі, крім торгівлі автотранспортними засобами та мотоциклами</p> <p>Послуги пасажирського залізничного транспорту, наземного транспорту інші</p> <p>Послуги пасажирського морського та річкового транспорту</p> <p>Послуги пасажирського авіаційного транспорту</p> <p>Послуги вантажного залізничного транспорту, автомобільного транспорту, послуги з перевезення речей</p> <p>Послуги трубопровідного транспорту.</p> <p>Послуги вантажного морського та річкового транспорту</p> <p>Послуги вантажного авіаційного транспорту, послуги космічного транспорту</p> <p>Послуги зі складування та зберігання (всіх видів товарів на відповідних складах (зерноскладах, бункерах тощо))</p>

Продовження додатка 3

1	2	3	4
		річна	<p>Послуги допоміжні у сфері транспорту (буксирування, швартування, керування повітряним рухом, послуги платних автостоянок, вантажних транспортно-експедиційних агентств тощо)</p> <p>Послуги поштові та кур'єрські</p> <p>Послуги з тимчасового розміщування</p> <p>Послуги із забезпечення стравами та напоями</p> <p>Послуги видавничі (видання друкованих та електронних книг, підручників, періодичних видань, довідників і каталогів тощо; рекламне місце у виданнях; послуги з видання програмного забезпечення; ліцензії на право видання друкованої продукції та програмного забезпечення, на право використання програмного забезпечення та комп'ютерних ігор)</p> <p>Послуги з виробництва кіно- та відеофільмів, телевізійних програм, видання звукозаписів</p> <p>Послуги у сфері радіомовлення та телевізійного мовлення</p> <p>Послуги у сфері телекомунікацій (електрозв'язку)</p> <p>Послуги з комп'ютерного програмування, консультування та супутні послуги (розроблення, установлення програмного забезпечення; створення веб-сторінок тощо);</p> <p>Послуги у сфері інформації (послуги з розміщення та оброблення інформації на веб-вузлах; місце або час для реклами в мережі Інтернет; послуги інформаційних агентств тощо)</p> <p>Послуги фінансові, крім послуг у сфері страхування та пенсійного забезпечення (оплата послуг кредитних та інших фінансових установ (крім сплати відсотків) за розрахунково-касове обслуговування, надання кредитів, з фінансового лізингу тощо)</p> <p>Послуги у сфері страхування, перестрахування (життя, від нещасних випадків, транспортних засобів та вантажів, майна тощо) та недержавного пенсійного забезпечення, крім послуг обов'язкового соціального страхування</p> <p>Послуги допоміжні у сфері фінансових послуг і страхування (з посередництва за договорами, з проведення та реєстрації операцій із цінними паперами, довірчого управління майном та зберігання; клірингові послуги; послуги з оцінювання ризиків та завданої шкоди; послуги страхових агентів та брокерів тощо)</p> <p>Послуги, пов'язані з нерухомим майном (орендна плата за нерухоме майно, послуги з оренди,</p>

Продовження додатка 3

1	2	3	4
		річна	<p>купівлі, продажу, оцінювання нерухомого майна; орендна плата за земельні ділянки, крім орендної плати за земельні ділянки державної та комунальної власності)</p> <p>Послуги у сферах права та бухгалтерського обліку</p> <p>Послуги головних управлінь (хед-офісів); послуги консультаційні з питань керування</p> <p>Послуги у сферах архітектури та інжинірингу; послуги у сферах технічних випробовувань і досліджень (у т.ч. з технічного огляду автотранспортних засобів)</p> <p>Послуги з наукових досліджень і розробок</p> <p>Послуги у сфері реклами та послуги з дослідження кон'юнктури ринку</p> <p>Послуги професійні, наукові та технічні, інші</p> <p>Послуги у сфері ветеринарії</p> <hr/> <p>Послуги з оренди, прокату та лізингу (транспортних засобів, машин та устаткування; прокату побутових виробів і предметів особистого вжитку; з надання права на використання об'єктів інтелектуальної власності та подібних продуктів, торгових марок і франшиз)</p> <p>Послуги з працевлаштування</p> <p>Послуги туристичних агентств, туристичних операторів, послуги бронювання та пов'язані з цим послуги</p> <p>Послуги охоронних служб і послуги із проведення розслідувань</p> <p>Послуги з обслуговування будинків і територій (прибирання приміщень, миття вікон тощо)</p> <p>Послуги адміністративні та допоміжні для офісів та послуги допоміжні комерційні інші (послуги телефонних центрів, з організування конгресів і торговельних виставок, бюро кредитних історій тощо)</p> <hr/> <p>Послуги у сфері державного управління й оборони; послуги у сфері обов'язкового соціального страхування (послуги органів юстиції та правосуддя, охорони громадського порядку та безпеки; державних пожежних служб; з ліцензування, патентування та сертифікації)</p> <p>Послуги у сфері освіти (уключаючи послуги шкіл підготовки водіїв, іноземних мов, інформаційних технологій)</p> <p>Послуги у сфері охорони здоров'я людини</p> <p>Послуги у сферах творчості, мистецтва та розваг</p> <p>Послуги бібліотек, архівів, музеїв та інших закладів культури</p>

Продовження додатка 3

1	2	3	4
		річна	<p>Послуги у сферах спорту та послуги з організування відпочинку та розваг (експлуатація спортивних споруд, спортивних клубів, фітнес-центрів, атракціонів і тематичних парків тощо)</p> <p>Послуги громадських організацій (організацій промисловців та підприємців, професійних спілок тощо)</p> <p>Послуги з ремонту комп'ютерів, побутових виробів і предметів особистого вжитку</p> <p>Послуги індивідуальні інші (прання, чищення текстильних і хутряних виробів; послуги перукарень та салонів краси; ритуальні послуги тощо)</p>
25.	Витрати з оперативної оренди (лізингу) зі строком більше одного року	річна	Усього по підприємству
26.	Платежі агентствам з працевлаштування за послуги з підбору працівників		
27.	Добові витрати (крім вартості проїзду та витрат на наймання житлового приміщення)		
28.	Дохід від продажу основних засобів (без ПДВ), утримуваних для продажу		
29.	Дохід від виконання будівельних робіт на умовах підряду (без ПДВ)		
30.	Субсидії та дотації на виробництво		
31.	Витрати на навчальні відпустки, у зв'язку з реорганізацією та скороченням штату, доплати в разі тимчасової непрацездатності		
32.	Витрати на придбання енергопродуктів для власних потреб		

1	2	3	4
	(крім використаних як сировина та для перепродажу) (без ПДВ)		
33.	Податки та збори, пов'язані з виробництвом продукції (товарів, послуг)		
34.	Податки та збори, пов'язані з обсягом реалізованої продукції (товарів, послуг), крім ПДВ та акцизного податку		
35.	Кількість магазинів роздрібно́ї торгівлі	річна	Усього по підприємству За видами економічної діяльності на рівні класу по місцевій одиниці
36.	Торгова площа магазинів роздрібно́ї торгівлі		
37.	Середня кількість працівників в еквіваленті повної зайнятості	річна	Усього по підприємству На початок року та на кінець року
38.	Кількість відпрацьованих годин працівниками		
39.	Кількість неоплачуваних власників, засновників підприємства та членів їхніх сімей		
40.	Виробничі запаси (сировина, основні й допоміжні матеріали, комплектуючі вироби та інші матеріальні цінності, включаючи малоцінні та швидкозношувані предмети) без ПДВ		

Продовження додатка 3

1	2	3	4
41.	Інформація щодо відсутності даних	річна	За видами причин відсутності даних: одиниця припинена або перебуває в стадії припинення; проведено чи проводиться реорганізація або передано виробничі фактори іншій одиниці

Додаток 4
до Методологічних положень
(розділ IV)

**Опис інформації у формі державного статистичного спостереження
№ 2-підприємництво (річна) "Структурне обстеження підприємства"**

№ з/п	Найменування інформації	Періодичність	Розріз
1	2	3	4
1.	Господарська діяльність здійснювалась протягом <input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/> місяців звітного року	річна	×
2.	Зменшення активів унаслідок виділу частини майна для створення нового підприємства-юридичної особи	річна	Дата події
3.	Збільшення активів унаслідок приєднання інших підприємств-юридичних осіб, які припинили свою діяльність		
4.	Узято в оренду основні засоби іншого підприємства	річна	×
5.	Передано в оренду основні засоби свого підприємства		
6.	На підприємстві не було жодної з вищенаведених подій		
7.	Чи здійснювало Ваше підприємство експорт-імпорт продукції (товарів, послуг) протягом звітного року?	річна	За варіантами відповіді: "Так" або "Ні"
8.	Чи здійснювало Ваше підприємство експорт-імпорт послуг протягом звітного року?		
9.	Середня кількість працівників (середньооблікова кількість штатних працівників, середня кількість зовнішніх сумісників та працюючих за цивільно-правовими договорами)	річна	×
10.	Середньооблікова кількість штатних працівників		
11.	Кількість неоплачуваних власників, засновників підприємства та членів їхніх сімей		
12.	Середня кількість працівників в еквіваленті повної зайнятості		
13.	Кількість відпрацьованих годин працівниками		

1	2	3	4
14.	Фонд оплати праці штатних працівників	річна	×
15.	Дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) без ПДВ та акцизного податку		
16.	Вартість продукції (робіт, послуг) власного виробництва для внутрішніх потреб підприємства		
17.	Вартість продукції (робіт, послуг) власного виробництва для внутрішніх потреб підприємства з метою інвестування свого підприємства		
18.	Дохід від продажу основних засобів (без ПДВ), утримуваних для продажу		
19.	Субсидії та дотації на виробництво		
20.	Матеріальні витрати та витрати на оплату послуг, використані у виробництві продукції (товарів, послуг) (без ПДВ)		
21.	Платежі підрядникам		
22.	Платежі агентствам з працевлаштування за послуги з підбору працівників		
23.	Витрати з оперативної оренди (лізингу) зі строком більше одного року, крім орендної плати за земельні ділянки		
24.	Орендна плата за земельні ділянки, крім орендної плати за земельні ділянки державної і комунальної власності		
25.	Амортизація		
26.	Витрати на оплату праці		
27.	Витрати на навчальні відпустки, у зв'язку з реорганізацією та скороченням штату, доплати в разі тимчасової непрацездатності		
28.	Відрахування на соціальні заходи		
29.	Вартість товарів і послуг, придбаних у звітному році для перепродажу (без ПДВ)		
30.	Витрати на придбання енергопродуктів для власних потреб (крім використаних як сировина та для перепродажу) (без ПДВ)		

Продовження додатка 4

1	2	3	4
31.	Податки та збори, пов'язані з виробництвом продукції (товарів, послуг)	річна	×
32.	Податки та збори, пов'язані з обсягом реалізованої продукції (товарів, послуг), крім ПДВ та акцизного податку		
33.	Кількість магазинів роздрібної торгівлі		
34.	Торгова площа магазинів роздрібної торгівлі		
35.	Дохід від виконання будівельних робіт на умовах підяду (без ПДВ)		
36.	Добові витрати (крім вартості проїзду та витрат на наймання житлового приміщення)		
37.	Виробничі запаси (сировина, основні й допоміжні матеріали, комплектуючі вироби та інші матеріальні цінності, включаючи малоцінні та швидкозношувані предмети (без ПДВ))		
38.	Незавершене виробництво		
39.	Готова продукція		
40.	Товари для перепродажу (без ПДВ)		
41.	Капітальні інвестиції за рік	річна	За видами активів: усього капітальних інвестицій за видами активів; матеріальні активи за їх видами: житлові будинки; нежитлові будівлі; інженерні споруди; машини, обладнання та інвентар; транспортні засоби
42.	Інформація щодо відсутності даних	річна	За видами причин відсутності даних: одиниця припинена або перебуває в стадії припинення; проведено чи проводиться реорганізація або передано виробничі фактори іншій одиниці

Додаток 5
до Методологічних положень
(розділ IV)

**Опис інформації у формі державного статистичного спостереження
№ 3-підприємництво (послуги) (річна) "Звіт про дохід від реалізації
продукції (товарів, робіт, послуг) підприємства з надання послуг за видами
продукції за 2026 рік"**

№ з/п	Найменування інформації	Періодичність	Розріз
1	2	3	4
1.	Дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) без ПДВ та акцизного податку	річна	<p>I. Для підприємств, що здійснюють діяльність у сфері надання комп'ютерних послуг (коди 58.21, 58.29, 62.10, 62.20, 62.90, 63.10, 63.91, 63.92, 95.10 за КВЕД)</p> <p>Усього по підприємству за рік; За видами продукції (послуг) за СКП¹</p> <p>58.21 послуги з видання відеоігор; 58.29.1 системне та прикладне програмне забезпечення на фізичних носіях; 58.29.2 програмне забезпечення завантажене; 58.29.3 програмне забезпечення оперативно доступне (у режимі "онлайн"); 58.29.4 послуги з надання ліцензій на право використання програмного забезпечення, крім комп'ютерних ігор; 62.10 послуги з комп'ютерного програмування; 62.20 послуги консультаційні з питань інформатизації; 62.90 послуги у сфері інформаційних технологій і комп'ютерних систем інші; 63.10 послуги обчислювальної інфраструктури, оброблення даних, розміщення інформації на веб-вузлах (хостинг) та супутні послуги; 63.9 послуги пошукових веб-порталів та послуги інформаційні інші; 95.10 послуги з ремонту та обслуговування комп'ютерів та обладнання зв'язку; Перепродаж (уключає всі види перепродажу (оптовий та роздрібний) програмного забезпечення, розробником якого не є підприємство-респондент, а також обладнання, виробником якого не є підприємство-респондент); Інші види продукції (послуг), не включені до вищевказаних угруповань</p>

¹ СКП – Статистична класифікація продукції, гармонізована зі Статистичною класифікацією продукції за видами економічної діяльності Європейського Союзу (CPA Ver. 2.2).

1	2	3	4
			<p>II. Для підприємств, що здійснюють діяльність у сфері права (код 69.10 за КВЕД) Усього по підприємству за рік; За видами продукції (послуг) за СКП¹: 69.10.01 послуги юридичні дорадчі та представницькі у сфері кримінального права; 69.10.02 послуги юридичні дорадчі та представницькі щодо судових процедур у сфері підприємницького та комерційного права; 69.10.03 Послуги юридичні дорадчі та представницькі щодо судових процедур у сферах трудового права та державного управління; 69.10.04 послуги юридичні дорадчі та представницькі щодо судових процедур у сфері цивільного права; 69.10.05 послуги юридичні у сфері патентного права, авторських прав та інших прав щодо інтелектуальної власності; 69.10.06 послуги нотаріальні; 69.10.07 послуги арбітражні та послуги щодо примирення; 69.10.08 послуги юридичні у сфері аукціонного продажу; 69.10.09 послуги юридичні, н.в.і.у.; інші види продукції, не включені до вищевказаних угруповань</p> <p>III. Для підприємств, що здійснюють діяльність у сфері бухгалтерського обліку й аудиту, консультування з питань оподаткування (група 69.20 за КВЕД) Усього по підприємству за рік; За видами продукції (послуг) за СКП¹: 69.20.1 послуги з фінансового аудиту; 69.20.21 послуги з перевірки бухгалтерського обліку; 69.20.22 послуги зі складання фінансової звітності; 69.20.23 послуги бухгалтерські; 69.20.24 послуги з розрахунку заробітної плати; 69.20.29 послуги у сфері бухгалтерського обліку інші; 69.20.3 послуги консультаційні з питань оподаткування; 69.20.4 послуги, пов'язані з неплатоспроможністю й адмініструванням доходів боржника; інші види продукції, не включені до вищевказаних угруповань</p>

1	2	3	4
			<p>IV. Для підприємств, що здійснюють діяльність у сфері комерційних та інших консультативних послуг з питань управління (код 70.20 за КВЕД) Усього по підприємству за рік; За видами продукції (послуг) за СКП¹:</p> <p>70.20.11 послуги консультативні з питань стратегічного менеджменту; 70.20.12 послуги консультативні з питань фінансового менеджменту, крім питань оподаткування прибутку підприємств; 70.20.13 послуги консультативні з питань управління маркетингом; 70.20.14 послуги консультативні з питань управління трудовими ресурсами; 70.20.15 послуги консультативні з питань управління виробництвом; 70.20.16 послуги консультативні з питань керування мережею постачання та з питань керування в інших сферах; 70.20.17 послуги з управління бізнес-процесами; 70.20.20 послуги з управління іншими проектами, крім послуг із управління будівельними проектами; 70.20.30 послуги консультативні з питань підприємництва інші; інші види продукції, не включені до вищевказаних угруповань</p> <p>V. Для підприємств, що здійснюють діяльність у сфері рекламних послуг (коди 73.11, 73.12 за КВЕД) Усього по підприємству за рік; За видами продукції (послуг) за СКП¹:</p> <p>73.11.01 повний спектр рекламних послуг; 73.11.02 послуги з прямого маркетингу (директ-маркетингу) та прямої поштової розсилки; 73.11.03 послуги з розроблення рекламної концепції; 73.11.04 послуги рекламні інші; 73.12.11 надання місця для реклами в друкованих медіа за плату або на договірній основі; 73.12.12 надання місця або часу для реклами на телебаченні та радіо за плату або на договірній основі; 73.12.13 Надання місця або часу для реклами в мережі Інтернет за плату або на договірній основі; 73.12.14 продаж реклами, пов'язаної з подіями; 73.12.19 надання місця або часу для реклами за плату або на договірній основі, н.в.і.у.;</p>

1	2	3	4
			<p>73.12.20 перепродаж місця або часу для реклами за плату або на договірній основі; інші види продукції, не включені до вищевказаних угруповань</p> <p>VI. Для підприємств, що здійснюють діяльність у сфері із працевлаштування (коди 78.10, 78.20 за КВЕД) Усього по підприємству за рік; За видами продукції (послуг) за СКП¹: 78.10.01 послуги з пошуку керівного персоналу; 78.10.02 послуги з працевлаштування на постійній основі, крім послуг із пошуку керівного персоналу; 78.20.11 послуги агентств тимчасового працевлаштування щодо забезпечення персоналом у сфері виробництва товарів; 78.20.12 послуги агентств тимчасового працевлаштування щодо забезпечення персоналом у сфері будівництва; 78.20.13 послуги агентств тимчасового працевлаштування щодо забезпечення персоналом у сфері комерції та торгівлі; 78.20.14 послуги агентств тимчасового працевлаштування щодо забезпечення персоналом у сферах транспорту, складського господарства, логістики чи промисловості; 78.20.15 послуги агентств тимчасового працевлаштування щодо забезпечення персоналом у сферах готельного та ресторанного господарства; 78.20.16 послуги агентств тимчасового працевлаштування щодо забезпечення персоналом у сферах комп'ютерної техніки й телекомунікацій; 78.20.17 послуги агентств тимчасового працевлаштування щодо забезпечення іншим допоміжним офісним персоналом; 78.20.18 послуги агентств тимчасового працевлаштування щодо забезпечення медичним персоналом; 78.20.19 послуги агентств тимчасового працевлаштування, н.в.і.у.; 78.20.2 послуги із забезпечення трудовими ресурсами інші; інші види продукції, не включені до вищевказаних угруповань</p>
2.	Дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) нерезидентам	річна	I. Для підприємств, що здійснюють діяльність у сфері надання комп'ютерних послуг (коди 58.21, 58.29, 62.10, 62.20, 62.90, 63.10, 63.91, 63.92, 95.10 за КВЕД)

1	2	3	4
			<p>II. Для підприємств, що здійснюють діяльність у сфері права (код 69.10 за КВЕД)</p> <p>III. Для підприємств, що здійснюють діяльність у сфері бухгалтерського обліку й аудиту, консультування з питань оподаткування (код 69.20 за КВЕД)</p> <p>IV. Для підприємств, що здійснюють діяльність у сфері комерційних та інших консультаційних послуг з питань управління (код 70.20 за КВЕД)</p> <p>V. Для підприємств, що здійснюють діяльність у сфері рекламних послуг (коди 73.11, 73.12 за КВЕД)</p> <p>VI. Для підприємств, що здійснюють діяльність у сфері із працевлаштування (коди 78.10, 78.20 за КВЕД)</p> <p>Усього, у тому числі в межах Європейського Союзу (ЄС)</p>
3.	Інформація щодо відсутності даних	річна	<p>За видами причин відсутності даних: одиниця припинена або перебуває в стадії припинення; проведено чи проводиться реорганізація або передано виробничі фактори іншій одиниці</p>

Додаток 6
до Методологічних положень
(пункт 5 розділу II)

Інформація статистичного спостереження "Структурні зміни в економіці України та її регіонів", що формується з метою виробництва статистичної інформації цього та інших статистичних спостережень

Показник	Розріз	Назва ДСС
1	2	3
Кількість неоплачуваних власників, засновників та членів їхніх сімей	За видами економічної діяльності (клас за КВЕД) та за регіонами відповідно до NUTS-UA	ДСС "Структурні зміни в економіці України та її регіонів"
Чи здійснювало Ваше підприємство експорт-імпорт продукції (товарів, послуг) протягом звітного року?	По підприємствах	ДСС "Реєстр респондентів"
Чи здійснювало Ваше підприємство експорт-імпорт послуг протягом звітного року?	По підприємствах	ДСС "Реєстр респондентів"
Вартість продукції (робіт, послуг) власного виробництва для внутрішніх потреб підприємства	За видами економічної діяльності (клас за КВЕД), за інституційними секторами та підсекторами економіки (S.11, S.12 за KICE)	ДСС "Річні національні рахунки" ДСС "Показники короткотермінової статистики виробництва промислової продукції за видами"
Вартість продукції (робіт, послуг) власного виробництва для внутрішніх потреб підприємства з метою інвестування свого підприємства	За видами економічної діяльності (клас за КВЕД), за інституційними секторами та підсекторами економіки (S.11, S.12 за KICE)	ДСС "Річні національні рахунки" ДСС "Показники короткотермінової статистики виробництва промислової продукції за видами"
Добові витрати	За видами економічної діяльності (клас за КВЕД); за інституційними секторами та підсекторами економіки (S.11, S.12 за KICE)	ДСС "Річні національні рахунки" ДСС "Показники короткотермінової статистики виробництва промислової продукції за видами"
Субсидії та дотації на виробництво	За видами економічної діяльності (клас за КВЕД); за інституційними секторами та підсекторами економіки (S.11, S.12 за KICE)	ДСС "Річні національні рахунки" ДСС Таблиця "витрати-випуск" ДСС "Показники короткотермінової статистики виробництва промислової продукції за видами"

Продовження додатка 6

1	2	3
Витрати на навчальні відпустки, у зв'язку з реорганізацією та скороченням штату, доплати в разі тимчасової непрацездатності	За видами економічної діяльності (клас за КВЕД); у розрізі секторів та підсекторів (S.11, S.12 за KICE)	ДСС "Річні національні рахунки" ДСС "Показники короткотермінової статистики виробництва промислової продукції за видами"
Податки та збори, пов'язані з обсягом реалізованої продукції (товарів, послуг), крім ПДВ та акцизного податку	За видами економічної діяльності (клас за КВЕД); у розрізі секторів та підсекторів (S.11, S.12 за KICE)	ДСС "Річні національні рахунки" ДСС Таблиця "витрати-випуск" ДСС "Показники короткотермінової статистики виробництва промислової продукції за видами"
Податки та збори, пов'язані з виробництвом продукції (товарів, послуг)	У розрізі секторів та підсекторів (S.11, S.12 за KICE)	ДСС "Річні національні рахунки" ДСС "Показники короткотермінової статистики виробництва промислової продукції за видами"
Матеріальні витрати та витрати на оплату послуг, використані у виробництві з розподілом за видами продукції (уключаючи послуги)	У розрізі секторів та підсекторів (S.11, S.12 за KICE)	ДСС "Річні національні рахунки" ДСС Таблиця "витрати-випуск"
з них платежі підрядникам	У розрізі секторів та підсекторів (S.11, S.12 за KICE)	ДСС "Річні національні рахунки"
Вартість товарів та послуг, придбаних у звітному році для перепродажу	У розрізі секторів та підсекторів (S.11, S.12 за KICE)	ДСС "Річні національні рахунки"
Амортизація		
Запаси незавершеного виробництва, запаси готової продукції, запаси товарів та послуг для перепродажу на початок року та на кінець року		
Витрати з оперативної оренди (лізингу) зі строком більше одного року		
Платежі агентствам з працевлаштування за послуги з підбору працівників		
Витрати на оплату праці		

Продовження додатка 6

1	2	3
Відрахування на соціальні заходи		
Середньооблікова кількість штатних працівників	За регіонами та за видами економічної діяльності (розділ за КВЕД)	ДСС "Обстеження підприємств з питань статистики праці"
Фонд оплати праці штатних працівників		

Додаток 7
до Методологічних положень
(пункти 3 та 5 розділу VIII)

Набори даних/метаданих, що передаються до Євростату відповідно до предметних областей Збірника статистичних вимог

Набори даних/метаданих	Предметна область	Джерела для формування наборів даних і метаданих (код ДСС, адміністративні дані)	Термін передачі	Період, за який сформовано набори даних/метаданих
1	2	3	4	5
EBSSBS_ALL_A	2.2.2. Структурна статистика підприємств	Статистичні дані ДСС: 2.03.01.01	червень	2024
EBSSBS_REG_A	2.2.2. Структурна статистика підприємств	Статистичні дані ДСС: 2.03.01.01	червень	2024
EBSSBS_IPS_3	2.2.2. Структурна статистика підприємств	Статистичні дані ДСС: 2.03.01.01	жовтень	2024
EBSSBS_ICW_5	2.2.2. Структурна статистика підприємств	Статистичні дані ДСС: 2.03.01.01	червень	2023
EBSSBS_SBC_3	2.2.2. Структурна статистика підприємств	Статистичні дані ДСС: 2.03.01.01	червень	2023
EBSSBS_PRL_A	2.2.2. Структурна статистика підприємств	Статистичні дані ДСС: 2.03.01.01	жовтень	2025
EBSSBS_MQI_A	2.2.2. Структурна статистика підприємств	Статистичні дані ДСС: 2.03.01.01	червень	2024
SBS_21NESMS_A	2.2.2. Структурна статистика підприємств	Статистичні дані ДСС: 2.03.01.01	серпень	2024

Список використаних джерел

1. Закон України "Про офіційну статистику" від 16 серпня 2022 року № 2524-IX.
URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2524-20#Text>
2. Закон України "Про особливості регулювання діяльності юридичних осіб окремих організаційно-правових форм у перехідний період та об'єднань юридичних осіб" від 09 січня 2025 року № 4196-IX.
URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4196-20#Text>
3. Закон України "Про доступ до публічної інформації" від 13 січня 2011 року № 2939-VI.
URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2939-17>
4. Закон України "Про інформацію" від 02 жовтня 1992 року № 2657-XII.
URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2657-12>
5. Закон України "Про розвиток та державну підтримку малого і середнього підприємництва в Україні" від 22 березня 2012 року № 4618-VI.
URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4618-17#Text>
6. Закон України "Про захист персональних даних" від 01 червня 2010 року № 2297-VI.
URL: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/main/2297-17>
7. Закон України "Про банки і банківську діяльність" від 07 грудня 2000 року № 2121-III.
URL: <http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/2121-14>
8. Закон України "Про фінансові послуги та фінансові компанії" від 14 грудня 2021 року № 1953-IX.
URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1953-20#n1134>
9. Закон України "Про страхування" від 18 листопада 2021 року № 1909-IX.
URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1909-20#Text>
10. Методологічні положення державного статистичного спостереження "Реєстр респондентів статистичних спостережень", затвержені наказом Держстату від 30 листопада 2021 року № 298 (у редакції наказу Держстату від 16 серпня 2024 року № 207).
URL: https://www.ukrstat.gov.ua/norm_doc/2024/207/207_2024.htm

11. Методологічні основи здійснення оцінок основних статистичних показників у випадку відсутності даних унаслідок надзвичайних і непереборних обставин, затверджені наказом Держстату від 14 квітня 2014 року № 95.

URL: https://www.ukrstat.gov.ua/norm_doc/2022/66/95.pdf

12. Методологічні положення щодо перегляду офіційної державної статистичної інформації, затверджені наказом Держстату від 25 серпня 2021 року № 220.

URL: https://www.ukrstat.gov.ua/norm_doc/2021/220/220.pdf

13. Порядок подання електронної звітності до органів державної статистики, затверджений наказом Держкомстату від 12 січня 2011 року № 3, зареєстрований в Міністерстві юстиції України 29 березня 2011 року за № 408/19146.

URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0408-11/print1443086508904788>

14. Кодифікатор адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад, затверджений наказом Міністерства розвитку громад та територій України від 26 листопада 2020 року № 290 (в редакції наказу Міністерства розвитку громад та територій України від 19 січня 2024 року № 48).

URL: <https://zakon.rada.gov.ua/rada/main/v0290914-20>

15. Національний класифікатор України ДК 009:2010 "Класифікація видів економічної діяльності, затверджена наказом Держспоживстандарту України від 11 жовтня 2010 року № 457.

URL: <https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/vb457609-10#Text>

16. Класифікація інституційних секторів економіки України, затверджена наказом Держстату від 03 грудня 2014 року № 378.

URL: https://www.ukrstat.gov.ua/klasf/st_kls/op_kise_2016.htm

17. Методика формування вибіркової сукупності одиниць державного статистичного спостереження "Структурні зміни в економіці України та її регіонів" та поширення результатів вибіркового спостереження на генеральну сукупність, затверджена наказом Держстату від 16 серпня 2023 року № 248.

URL: https://www.ukrstat.gov.ua/norm_doc/2023/248/248.pdf

18. Методика розрахунку показника структурної статистики "додана вартість за витратами виробництва", затверджена наказом Держстату від 04 грудня 2023 року № 321.

URL: https://www.ukrstat.gov.ua/norm_doc/2023/321/321.pdf

19. Методика розрахунку показника структурної статистики "обсяг виробленої продукції (товарів, послуг)", затверджена наказом Держстату від 04 вересня 2023 року № 256.

URL: https://www.ukrstat.gov.ua/norm_doc/2023/256/256.pdf

20. Положення щодо підготовки стандартного звіту з якості державного статистичного спостереження з урахуванням європейського стандарту – Єдиної інтегрованої структури статистичних метаданих (SIMS), затверджене наказом Держстату 28 грудня 2022 року № 414, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 13 січня 2023 року № 74/39130.

URL: https://ukrstat.gov.ua/norm_doc/2022/414/414.pdf

21. Методологічні положення щодо забезпечення статистичної конфіденційності офіційної державної статистичної інформації, затверджені наказом Держстату від 30 грудня 2022 року № 434, зареєстровані в Міністерстві юстиції України 05 квітня 2023 року за № 573/39629.

URL: https://www.ukrstat.gov.ua/norm_doc/2022/434/434.zip

22. Методика розрахунку показників структурної статистики з урахуванням діяльності фізичних осіб-підприємців, затверджена наказом Держстату від 08 березня 2023 року №106.

URL: https://ukrstat.gov.ua/norm_doc/2023/106/106.pdf

23. Методика перевірки якості взаємопов'язаних показників структурної статистики, затверджена наказом Держстату від 22 липня 2016 року № 126.

URL: https://ukrstat.gov.ua/metod_polog/metod_doc/2016/126/126.pdf

24. Методика розрахунку показників структурної статистики по страхових компаніях, затверджена наказом Держстату від 22 січня 2020 року № 58.

URL: https://ukrstat.gov.ua/norm_doc/2021/193/193.pdf

25. Методика розрахунку показників структурної статистики по кредитних установах, затверджена наказом Держстату від 03 грудня 2019 року № 385.

URL: https://ukrstat.gov.ua/metod_polog/metod_doc/2019/385/385.pdf

26. Політика Держстату України у сфері взаємодії з респондентами та постачальниками адміністративних даних, затверджена наказом Держстату від 04 грудня 2012 року № 504.

URL: https://ukrstat.gov.ua/metod_polog/metod_doc/2012/504/polit_zbor.pdf

27. Розпорядження Кабінету Міністрів України від 29.11.2024 № 1190-р "Деякі питання забезпечення досягнення Цілей сталого розвитку в Україні".

URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1190-2024-%D1%80#Text>

28. Збірник статистичних вимог (Statistical requirements compendium (2025)).

URL: <https://ec.europa.eu/eurostat/en/web/products-manuals-and-guidelines/w/ks-01-25-009>

29. Regulation (EU) 2019/2152 of the European Parliament and of the Council of 27 November 2019 on European business statistics, repealing 10 legal acts in the field of business statistics (Text with EEA relevance).

URL: <https://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/?uri=CELEX%3A32019R2152>

30. Commission Implementing Regulation (EU) 2020/1197 of 30 July 2020 laying down technical specifications and arrangements pursuant to Regulation (EU) 2019/2152 of the European Parliament and of the Council on European business statistics repealing 10 legal acts in the field of business statistics.

URL: <https://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/PDF/?uri=CELEX:32020R1197>

31. Regulation (EC) № 223/2009 of the European Parliament and of the Council of 11 March 2009 on European statistics and repealing Regulation (EC, Euratom) № 1101/2008 of the European Parliament and of the Council on the transmission of data subject to statistical confidentiality to the Statistical Office of the European Communities, Council Regulation (EC) № 322/97 on Community Statistics, and Council Decision 89/382/EEC, Euratom establishing a Committee on the Statistical Programmes of the European Communities.

URL: <https://eur-lex.europa.eu/eli/reg/2009/223/2024-12-26>

32. Council Regulation (EEC) № 696/93 of 15 March 1993 on the statistical units for the observation and analysis of the production system in the Community.

URL: [https://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/?uri=CELEX%](https://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/?uri=CELEX%3A32009R0696)

33. Commission Implementing Regulation (EU) 2020/1470 of 12 October 2020 on the nomenclature of countries and territories for the European statistics on international trade in goods and on the geographical breakdown for other business statistics.

URL: <https://eur-lex.europa.eu/legal-content/en/TXT/?uri=CELEX%3A32020R1470#document1>

34. European Business Statistics Methodological Manual for Structural Business Statistics - 2024 Edition.

URL: <https://ec.europa.eu/eurostat/web/products-manuals-and-guidelines/w/ks-01-24-007>